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92 Series

102 Series
108 Series
118 Series
122 Series

j &
Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

Hocauka cbc cegHan Bogay - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu pa Te Ta np BHUMATE/IHO HacToALaTa KHUKKA.

Traktorska kosilica (traktoréi¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

m Havetraktor - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Aufsitzmaher (Rasenmaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE EMOXOVHEVO XEIPLOTH - OAHTES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ikult antud

@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj priru¢nik.

VezetGiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.



Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

TpeBoKocayKa co cegHart ynpasysad - YITATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

NL Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: de ine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

EspoBan Kocunka ¢ cuaeHbem - PYKOBOZCTBO MO KCMYATALMA

BHUMAHME: npetkpae 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHMEM, BHUMATE/IbHO NPOUTUTE 3TO PYKOBOACTBO
N0 3KCnyaTauuu.

@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Traktorska kosaéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii ¢im bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren Kil le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveveeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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T -TC* T*-TC*
1] DATITECNICI 92 Series 102 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+11,2 6,0+12,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2700 + 100 2300 + 2500 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 7,0
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 15 x 6,00-6
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 88 101
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 101 96
82004341/1-82004340/1
. ) . . . 82004344/1-82004345/1 standard
[13] | Codice dispositivo ditaglio (standard+mulching) 820043(48/0—8202)4347/0
(mulching)
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:88 0:88
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 8.8 88
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2300 + 2418 2300 + 2418
(Lunghezza senza sacco) 1780 1780
[22] |Larghezza mm 956 1050
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1070 1070
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 220 + 225 216 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84 84
[27] |Incertezza di misura dB(A) 2,6 1,7
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 99 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,7 0,8
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 1,7 1
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,85 0,23
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,4 4
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,2 2,31

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T™ T™
1] DATITECNICI 108 Series 118 Series
[2] |Potenza nominale * kW 8,2 + 13,59 11,2+ 13,59
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2700 + 100 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 8,0 14,0
. L 15 x 6,00-6
[6] |Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 16 % 6.00-8
L L 18 x 8,50-8
[7] | Pneumatici posteriori 20 10.00-10 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 105 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 120 111
. . - ) ) 182004370/0 (standard) | 182004359/0 (standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 182004357/0 ((mulching; 182004361/0 ((mulching;
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:92 0:92
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 9.2 9.2
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 294 294
(Forza verticale massima) (30) (30)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 490 490
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860 1860
[21] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[22] |Larghezza mm - -
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale 1330 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1118) (1300)
[24] |Altezza mm 1095 1095
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 200 + 240 230 + 270
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 83 88
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,2 0,5
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 105
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,78
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,7 0,7
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,25 0,16
[31] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 2,3
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,92 0,92

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T -TC* TH*
[ DATITECNICI 122 Series 102 Series
[2] |Potenza nominale * kW 11,2+ 13,9 6,0+12,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2900 + 100 2400 + 2500 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 10
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 121 101
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 90 101
82004343/0-82004342/0 | 82004341/1-82004340/1
. . . . . standard standard
[13] | Codice dispositivo di taglio 820043(50/0—820())4349/0 820043(48/0—8202)4347/0
(mulching) (mulching)
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:88 0:98
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 8.8 9.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2300 + 2418 2620
(Lunghezza senza sacco) 1780 2000
[22] |Larghezza mm 1260 1055
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1070 1200
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 216 + 240 270+ 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 89,2 84,7
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,2 0,3
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 104 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,81 0,2
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,8 0,9
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,19 0,18
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 3,0
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,87 0,97

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




TH* TH*
0] DATITECNICI 118 Series 122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 13,79 + 14,4 11,3+13,9
[3] |Girial minuto * min-’! 2700 + 100 2600 + 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 10 10
[6] |Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20x10,0-10 20 x 10,00-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] [Altezza di taglio cm 2+10 2:10
[11] | Larghezza di taglio cm 121 121
[12] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 84 90
82004343/0-82004342/0
. ’ . . . 182004359/0 (standard standard
[13] | Codice dispositivo di taglio 182004361/0 ((mulching; 820043(50/0-8203)4349/0
(mulching)
[14] ;lzlgggamc:lnavanzamento (indicativa) km/h 0:98 0:98
[15] Limite di velolcité con catene da neve kmvh 9.8 9.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di ca.rico per di;postivo ditraino N (kg) 294 245
(Forza verticale massima) (30) (25)
[17] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 490 980
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1950
[21] Lunghezza con sacco mm ) 2620
(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm - 1266
[23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1200 1200
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 270 + 310 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 89 88,5
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,79 0,8
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 105 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,77 0,6
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 105
[30] |Livello di vibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,8 0,70
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,21 1,02
[381] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 29 3,95
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,04 1,11

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[58]

ACCESSORI A RICHIESTA

[58.A11] . .
« » v
[58.A2] Kit “mulching
[58.B] |Carica batteria di mantenimento v
[58.C] |Kit traino v
[58.D] |Telo di copertura v
[58.E] |Kit pesi posteriori v
Kit di protezione scarico posteriore (solo per
[58.F] . ; v
modelli con raccolta posteriore)
[58.G] |Catene da neve (18", 20”) v
[58.H] | Ruote da fango/neve (18", 20”) v
. . 45-03453-997
[58.11 |Rimorchio ST-1405
[58.J] Spargitore 45-03153-997
[58.K] |°P2"9 PA402 (TH* Series)
45-02671
[58.L] |Rullo per erba 45-02681
ST-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[58.M] |Spalaneve a lama SNB 1501 (T* - TC* Series)
AE-015-001GI (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
) SWR-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[56.NI'| Spazzatrice frontale AD-200-001Gi (+ AN-156-001GI) (TH" Series)
[58.0] | Trinciatrice FLM-1406 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
(Solo per modelli SD series)
[58.P] Raccoglitore foglie ed erba 38” 45-03313-997
. . ” 45-02616-997
Raccoglitore foglie ed erba 42 45-03201-997
[58.Q] |Rastrello frontale Al-200-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
[58.R1] | Interfaccia di sollevamento
+ KIT 1503 (T* - TC* Series)
[58.R2] | Presa di potenza (PTO)
[58.R3] | Presa di potenza (PTO) AN-156-001GI (TH* Series)




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[32.A] ACCESSORI POSTERIORI

AR

[58.K]

[32.8] ACCESSORI FRONTALI




1] BG - TEXHUHECHKU JAHHU

2] HomuHanHa MoLyHoCT *

3] O6opoTH B MMHYTa *

4] EneKTpuyecKa UHcTanaums

5] BMecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

6] MpeaHn rymm

7] 3agHu rymm

8] HansaraHe Ha npeHoO HanomneaHe

9] HansaraHe Ha 3aaHO HanoMnBaHe

10] BucoumnHa Ha KoceHe

11] LLnpuHa Ha KoceHe

12] MuHUmaneH paguyc Ha HenogpsasaHa

Tpesa

[13] Hop Ha nHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[14] YkasaTenHa CKOPOCT Ha NpUABUKBA-
He) Ha 3000 min-1

[15] OrpaHuyeHre Ha CKOpPOCTTa C BEPUTH
3a CHAr (aKO Tasu MPUHAZJIEHHOCT e
npeasvaeHa)

[16] OrpaHuyeHure Ha TexecTTa 3a
TEMMYHOTO YCTPOMCTBO (MaKcumanHa
BEPTVKa/IHa cuna)

[17] OrpaHuyeHmre Ha TexecTTa 3a Terny-
HOTO yCTPOMCTBO (MaKcManHo Terno
3a TerneHe)

[18] PaspelueH MaKkcManeH Hak/IoH

[19] Pasmepn

[20] AbmkuHa

[21] AbmxuHa ¢ vysan (ObmkuHa 6e3
yyBan)

[22] WnpurHa

[23] LWupurHa ¢ pedieTop 3a CTpaHUYHO
pasToBapBaHe (LLinpuHa 6e3 pednek-
TOp 3a CTPaHN4YHO Pa3ToBapBaHe)

[24] BucoumHa

[25] Maca Ha malumHaTa ¢ npaseH
pesepsoap *

[26] HvBo Ha 3ByKOBO HanAraHe (Makc.)

[27] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

[28] N3mepeHo HKBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
(MaKc.)

[29] MapaHTMpaHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[30] HvBO Ha BMBpaLMM Ha MACTOTO Ha
BoAaYa (Makxc.)

[31] HwvBo Ha BrBpaummn Ha BonaHa (Makc.)

[32] Tabnuua 3a NpaBUAHOTO KOMBUHMPaHe
Ha NpUHa//IeHOCTUTE

32.A] 3aAH1 NpUHAANEHRHOCTM

32.B] YenHun npuHagnexHocTu

58] MprHaa/IeXKHOCTM MO 3anBKa

58.A1, 58.A2] HomnneKT “mynuunpaHe”

58.B] 3apsaHO yCTPOWCTBO 3a NOALLP-

HaHe

58.C] KomnneKT Terny

58.D] MnatHo 3a noKpvBaHe

58.E] HomnneKT 3agHu TemecTtn

58.F] HomnnekT 3a 3awmra 3a 3agHO

pasToBapBaHe(camo 3a MOAe/M CbC
3a/]Ho cbbMpaHe)

58.G] Bepuru 3a cHsr (18”7, 20%)

58.H] Konena 3a kan/cHsr (187, 20”)

58.1] Pemapke

58.J, 58.K] Mpucnoco6nenve 3a pas-

ceiiBaHe

58.L] Ponka sa Tpesa

58.M] CHeropuH ¢ ocTpue

58.N] YenHa metauka

58.0] Pesauka

58.P] (Camo 3a mogesm SD series)

Cubupad Ha imcTa u Tpesa 38”
Cbbupay Ha ivcTa v Tpesa 42"
[58.Q] MpepaHo rpe6no
[58.R1, 58.R2] WHTepdeiic 3a noBauraHe +
CunooteopeH Ban (PTO)
[58.R3] CunootsogeH Ban (PTO)

* 3a KOHKPETHM AaHHM, BUIKTE MOCOYEHOTO
Ha MAEHTUPUKALMOHHUSA ETUKET Ha
mallmHara.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sistem
[5] Zapremina spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Pritisak u prednjim gumama
[9] Pritisak u straznjim gumama
[10] Visina koSenja
[11] Sirina kosenja
[12] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[13] Br. dijela uredaja za kosenje
[14] Brzina voznje prema naprijed
(indikativno) pri 3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako postoji)
[16] Ogranicenje opterecenja za vuéni
uredaj (maksimalna okomita sila)
[17] Ogranicenje opterecenja za vucni
uredaj (dozvoljena visina vuce)
[18] Maksimalni dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duzina
[21] Duzina s vre¢om za sakupljanje trave
(duzina bez vrece za sakupljanje
trave)
[22] Sirina
[23] Sirina s boénim deflektorom za
izbacivanje (Sirina bez bo¢nog
deflektora za izbacivanje)
[24] Visina
[25] Masa masine s praznim
spremnikom *
[26] Nivo zvuénog pritiska (maks.)
[27] Mijerna nesigurnost
[28] Izmjereni nivo zvuéne snage (maks.)
[29] Garantirani nivo zvuéne snage
[30] Nivo vibracija u poloZaju vozaca
(maks.)
[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)
[32] Tabela kompatibilnosti dodatne
opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Opcionalna dodatna oprema
[58.A1, 58.A2] Komplet za maléiranje
[58.B] Float punja¢ akumulatora
[58.C] Komplet za vuc¢u
[58.D] Zastitna pokrovna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Sigurnosni komplet za straznje
izbacivanje (samo modeli sa
straZnjom vrecom za sakupljanje
trave)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Tockovi za snijeg/blato (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Posipaé
[58.L] Valjak za travu
[58.M] Plug za snijeg s nozem
[58.N] Prednja cetka
[568.0] Sjeckalica
[58.P] (Samo za modele SD serije)
Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
kardansko vratilo (PTO)
[58.R3] kardansko vratilo (PTO)

* Dodatne informacije potrazite na
identifikacijskoj naljepnici uredaja.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *
[3] Otacky za minutu *
[4] Elektroinstalace
[5] Kapacita palivové nadrze
[6] Pfedni pneumatiky
[7] Zadni pneumatiky
[8] Tlak husténi pfednich pneumatik
[9] Tlak husténi zadnich pneumatik
[10] Vyska seceni
[11] Sitka zabéru
[12] Minimalni polomér neposecené travy
[13] Kaéd zaciho ustroji
[14] Rychlost pojezdu (orientacni) pfi
3000 min-1
[15] Rychlostni limit se snéhovymi fetézy
(je-li toto pfisluSenstvi ve vybavé)
[16] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni svisla sila)
[17] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni pfipojna hmotnost)
[18] Maximalni pfipustny naklon
[19] Rozméry
[20] Délka
[21] Délka s kosem (délka bez kose)
[22] Sitka
[23] Sitka s vychylovagem boéniho vyho-
zu (Sitka bez vychylovace boéniho
vyhozu)
[24] Vyska
[25] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi *
[26] Hladina akustického tlaku (max.)
[27] Nepfesnost méfeni
[28] Méfena hladina akustického vykonu
(max.)
[29] Garantovana hladina akustického
vykonu
[30] Hladina vibraci na misté fidice (max.)
[31] Hladina vibraci na volantu (max.)
[32] Tabulka spravné kombinace pfislu-
Senstvi
[32.A] Zadni prisluSenstvi
[32.B] Predni pfislusenstvi
[58] Prislusenstvi na vyzadani
[58.A1, 58.A2] Mulc¢ovaci sada
[58.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru
[58.C] Sada tazného zafizeni
[58.D] Kryci plachta
[58.E] Sada zadnich zavazi
[58.F] Sada ochranného krytu zadniho
vyhozu (pouze u modelt se zadnim
sbérem)
[58.G] Snéhové fetézy (18", 20”)
[58.H] Kola do blata/snéhu (18”, 20”)
[58.1] Privés
[58.J, 58.K] Sypac
[58.L] Travni valec
[58.M] Snéhova radlice
[58.N] Predni zameta¢
[568.0] Drticka
[58.P] (Pouze u modelii SD series)
Sbéra¢ listi a travy 38"
Sbérac listi a travy 42"
[58.Q] Ptedni pohrabova¢
[58.R1, 58.R2] Zdvihaci rozhrani + po-
mocny pohon (PTO)
[58.R3] pomocny pohon (PTO)

* Konkrétni udaj naleznete na identifikac-
nim $titku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Nominel effekt
[3] Omdrejninger i minuttet
[4] Elektrisk anleeg
[5] Breendstofstankens kapacitet
[6] Forhjulenes daek
[7] Baghjulenes daek
[8] Forhulenes tryk
[9] Baghulenes tryk
[10] Klippehgjde
[11] Klippebredde
[12] Minimumsradius af ikke klippet grees
[13] Skeereanordningens kode
[14] Fremferingshastighed (vejledende)
ved 3000 min-1
[15] Fartgreense med snekeeder (hvis
tilbeheret er forudset)
[16] Belastningsgraense for traeekanordning
(Maksimal lodret kraft)
[17] Belastningsgreense for treekanordning
(Maksimalt tilladt trukket vaegt)
[18] Maksimal tilladt terreenstigning
[19] Mal
[20] Laengde
[21] Leengde med pose (Laengde uden
pose)
[22] Bredde
[23] Bredde med sideudkastskaerm (Bred-
de uden sideudkastskaerm)
[24] Hojde
[25] Maskinveegt med tom tank™
[26] Lydtryksniveau (max.)
[27] Maleusikkerhed
[28] Malt lydeffektniveau (max.)
[29] Garanteret lydeffektniveau
[30] Vibrationsniveau ved forerpladsen
(max.)
[31] Vibrationsniveau ved rattet (max.)
[32] Tabel over den korrekte kombination
af tilbehor
[32.A] Bagmonterede tilbehor
[32.B] Frontale tilbehor
[58] Tilbeher pa foresporgsel
[58.A1, 58.A2] Kit “multiclip”
[58.B] Udligningsbatterilader
[58.C] Kit anhaenger
[58.D] Daekken
[58.E] Kit med bagmonteret balast
[58.F] Kit til beskyttelse af bagudkast (an-
gar kun modeller med opsamling
bagpd)
[58.G] Snekaeder (18", 20”)
[58.H] Mudder- og vinterhjul (18, 20”)
[58.1] Anhaenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Greesrulle
[58.M] Sneplov
[58.N] Frontal fejemaskine
[568.0] Skeeremaskine
[58.P] (Angar kun modellerne SD series)
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 38"
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 42"
[58.Q] Frontal rive
[58.R1, 58.R2] Leftegreenseflade + Kraft-
udtag (PTO)
[58.R3] Kraftudtag (PTO)

* Indhent oplysninger om det specifikke
data i maskinens identifikationsetiket.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung*
[3] Drehungen pro Minute *
[4] Elektrische Anlage
[5] Inhalt des Kraftstofftanks
[6] Vorderreifen
[7] Hinterreifen
[8] Reifendruck vorne
[9] Reifendruck hinten
[10] Schnitthdhe
[11] Schnittbreite
[12] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[13] Code Schneidvorrichtung
[14] Fahrgeschwindigkeit (indikativ) bei
3000 min-1
[15] Geschwindigkeitsbegrenzung
mit Schneekette (wenn Zubehdr
vorgesehen)
[16] Tragfahigkeit flir Zugvorrichtung
(maximale vertikale Kraft)
[17] Tragfahigkeit fir Zugvorrichtung
(maximales Anhéngegewicht)
[18] Maximal zulassige Neigung
[19] Abmessungen
[20] Lange
[21] Lange mit Grasfangeinrichtung (L&n-
ge ohne Grasfangeinrichtung)
[22] Breite
[23] Breite mit Deflektor des seitlichen
Auswurfs (Breite ohne Deflektor des
seitlichen Auswurfs)
[24] Hohe
[25] Maschinenmasse bei leerem Tank*
[26] Schallpegel (max.)
[27] Messungenauigkeit
[28] Gemessener Schalleistungspegel
(max.)
[29] Sichergestellter Schalleistungspegel
[30] Schwingungen am Fahrersitz (max.)
[31] Schwingungen am Lenkrad (max.)
[32] Tabelle fiir die richtige Kombination
der Anbaugerate
[32.A] Hintere Anbaugerate
[32.B] Vordere Anbaugerate
[58] Anbaugerate auf Anfrage
[58.A1, 58.A2] Mulching-Kit
[58.B] Batterieladegerét
[58.C] Zugvorrichtung
[58.D] Abdeckung
[58.E] Kit hintere Gewichte
[58.F] Kit der Schutzvorrichtungen
Auswurf hinten (nur fiir Modelle mit
Sammelvorrichtung hinten)
[58.G] Schneeketten (187, 20”)
[58.H] Matsch- und Schneeréader (18”, 20”)
[568.1] Anhanger
[58.J, 58.K] Streuer
[58.L] Rasenwalze
[58.M] Schneepflug
[58.N] Kehrmaschine vorne
[58.0] Hackselmaschine
[58.P] (Nur fiir Modelle der SD Reihe)
Sammler fir Laub und Gras 38”
Sammler fiir Laub und Gras 42"
[568.Q] Harke vorne
[58.R1, 58.R2] Nebenabtriebeinheit +
Steckdose (PTO)
[58.R3] Steckdose (PTO)

* Fur spezielle Daten beziehen Sie sich
auf die Angaben auf dem Typenschild
der Maschine.

[1] EL - TEXNIKA ZTOIXEIA
[2] OvopaoTikr) loxUg *
[3] Ztpodeg avd Aemtd *
[4] HAekTpikn) eykatdoTaon
[5] XwpntikoétnTa pedepBoudp Kauaipou
[6] Epmpoodia eAacTika
[7] Niow eAaoTika
[8] Mieon pouvoKwuUATOG EUTTPOG
[9] MNieon povokwuatog micw
[10] "Yyogq Kkormig
[11] MAdTOG KOTMQ
[12] EAdxotn akTiva pn KoHpEVOU
XOpTou
[13] Kwdikdg cuoTripaTog Kormg
[14] TaxVtnTa Mpowbnong (EVOEIKTIKY))
og 3000 min-1
[15] ‘Opio TaxUTNTAG ME XIOVAAUGISE]
(eav TipoPAETETAL AUTO TO agooudp)
[16] ‘Oplo dopTiou yia g Satagn pu-
HOUAKNONG (Méylotn KABeT 1oxUg)
[17] ‘'Opio popTiou yia g Satagn
PUHOVAKNONG (MEYLOTO PUHOUAKOU-
uevo Bapog)
[18] Méyiotn erutpenopevn KAion
[19] AwoTtdoelq
[20] Mnkog
[21] Mnkog pe kado (Mrkog xwpig kado)
[22] NMAdTog
[23] MAATOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amnoPoAng (MAATog xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATIOPROANG)
[24] "Yyog
[25] Mdada Tou pnyavruarog pe adelo
pedepBoudp *
[26] ZTGOUN NXNTIKNG Ttieang (WEY.)
[27] ABeBatdtnTa HETPNONG
[28] Metpnuévn oTABUN NYXNTIKNG TiEONS
(Héy.)
[29] Eyyunpévn oTaBun nxnTikng tieong
[30] Eminedo kpadaouwv otn 6€on
061ynang (uey.)
[31] Eninedo kpadaouwv oTo TIHOVL
(Hey.)
[32] Mivakag yia To owoTd cuvduacud
TWV TIAPEAKOHEVWV
[32.A] Miow TapeAkopeva
[32.B] Epmpoobia mapeAkopeva
[58] MapeAkdpeva katom apayyeAiog
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] PopTiotg cuVTipNoNg Prarapiag
[58.C] Kit pupoVvAknong
[58.D] KaAuppa pootaciag
[58.E] Kit miow Bapwv
[58.F] Kit mpooTtateutikou miow arofo-
ANG (LOVo yia povTEAQ Ue TTiow
TIEPIOUAAOYT])
[58.G] Xiovaiuoideg (187, 20”)
[58.H] Tpoxoi yia Addorn / x16vt (187, 20”)
[568.1] PupouAkd
[58.J, 58.K] Alavopéag
[58.L] KUAwvdpog xAdng
[58.M] EkxlovioTikd pe Adpa
[58.N] Epnpdobio capwbpo
[58.0] Tepaxiotg
[58.P] (Mévo yia ta povtéAa g oeipdg SD)
ZUAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwV 38”
ZUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwYV 42"
[568.Q] Epmpodobio sikpavo
[58.R1, 58.R2] Alacuvdeon avipwong +
Avvapoddtng (PTO)
[58.R3] Auvvapoddtng (PTO)

* Tla TO OUYKEKPIUEVO OTOLXEID, AVaTPEE-
Te 0og 60a avaypapovTtal oTnV ETIKETA
AVAYVWALONG TOU PNYAVIHATOG.




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power *
[3] Revolutions per minute *
[4] Electrical system
[5] Fuel tank capacity
[6] Fronttyres
[7] Rear tyres
[8] Front tyre pressure
[9] Rear tyre pressure
[10] Cutting height
[11] Cutting width
[12] Minimum radius of uncut grass
[13] Cutting means part n.
[14] Forward speed (indicative) at 3000
min-1
[15] Speed limit with snow chains (if fitted)
[16] Loading limit for towing device (Maxi-
mum vertical force)
[17] Loading limit for towing device (Per-
missible towing weight)
[18] Maximum permissible gradient
[19] Dimensions
[20] Length
[21] Length with catcher bag (Length
without catcher bag)
[22] Width
[23] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)
[24] Height
[25] Machine weight with empty tank *
[26] Sound pressure level (max.)
[27] Measurement uncertainty
[28] Measured acoustic power level
(max.)
[29] Guaranteed acoustic power level
[30] Vibration level at driver's position
(max.)
[31] Vibration level at steering wheel
(max.)
[32] Attachment compatibility table
[32.A] Rear attachments
[32.B] Front attachments
[58] Optional attachments
[58.A1, 58.A2] "Mulching" kit
[58.B] Battery float charger
[58.C] Towing kit
[58.D] Protective canvas cover
[58.E] Rear weights kit
[58.F] Rear discharge safety kit (models
with rear grass catcher only)
[58.G] Snow chains (18”, 20”)
[58.H] Snow/mud wheels (18", 20”)
[58.1] Trailer
[58.J, 58.K] Sprinkler
[58.L] Grass roller
[58.M] Snow blade
[58.N] Front sweeper
[58.0] Shredder
[58.P] (For SD series models only)
Leaf and collector 38”
Leaf and collector 42”
[58.Q] Front rake
[58.R1, 58.R2] Lifting interface + Power
Take-Off (PTO)
[58.R3] Power Take-Off (PTO)

* For specific information, refer to the
information on the machine identification
label.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Potencia nominal *
[3] Revoluciones por minuto *
[4] Instalacion eléctrica
[5] Capacidad del depésito carburante
[6] Neumaticos anteriores
[7] Neumaticos posteriores
[8] Presion de inflado anterior
[9] Presién de inflado posterior
[10] Altura de corte
[11] Anchura de corte
[12] Radio minimo de hierba no cortada
[13] Cddigo del dispositivo de corte
[14] Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas
para nieve (si esta previsto el
accesorio)
[16] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Fuerza vertical maxima)
[17] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Peso maximo a remolcar)
[18] Inclinacién maxima permitida
[19] Dimensiones
[20] Longitud
[21] Longitud con la bolsa (Longitud sin
la bolsa)
[22] Anchura
[23] Anchura con el deflector de descarga
lateral (Anchura sin el deflector de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Peso de la maquina con el deposito
de combustible vacio *
[26] Nivel de presién acustica (max.)
[27] Incertidumbre de medida
[28] Nivel de potencia acustica medido
(max.)
[29] Nivel de potencia acustica
garantizado
[30] Nivel de vibracién en el puesto del
conductor (max.)
[31] Nivel de vibracién en el volante
(max.)
[32] Tabla para combinar correctamente
los accesorios
[32.A] Accesorios posteriores
[32.B] Accesorios frontales
[58] Accesorios bajo pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Cargador de bateria de
mantenimiento
[58.C] Kit de arrastre
[568.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos posteriores
[58.F] Kit de proteccion de descarga
posterior (solo para los modelos
con recoleccion posterior)
[58.G] Cadenas para nieve (18", 20”)
[58.H] Ruedas para fango/nieve (18”, 20”)
[58.1] Remolque
[58.J, 58.K] Esparcidor
[58.L] Rodillo para hierba
[58.M] Quitanieves de cuchilla
[58.N] Barredora frontal
[58.0] Trituradora
[58.P] (Solo para modelos de SD series)
Recogedor de hojas y hierba 38”
Recogedor de hojas y hierba 42"
[58.Q] Rastrillo frontal
[58.R1, 58.R2] Conexion para elevacion +
Toma de potencia (TDP)
[58.R3] Toma de potencia (TDP)

* Para conocer el dato especifico, con-
sultar todo lo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nimivoimsus *
[3] Pooret minutis *
[4] Elektrisisteme
[5] Kutusepaagi maht
[6] Esirehvid
[7] Tagarehvid
[8] Esirehvide rohk
[9] Tagarehvide rohk
[10] Niidukdrgus
[11] Niidulaius
[12] Loikamata rohu minimaalne raadius
[13] Loikeseadme osa nr
[14] Edasilikumise kiirus (soovituslik)
3000 min-1
[15] Kiirusepiirang lumekettidega (kui
need on paigaldatud)
[16] Laadimispiirang vedamisseadmega
(maksimaalne vertikaaljoud)
[17] Laadimispiirang vedamisseadmega
(lubatud haakemass)
[18] Maksimaalne lubatud kalle
[19] M&otmed
[20] Pikkus
[21] Pikkus kogumiskorviga (Pikkus iima
kogumiskorvita)
[22] Laius
[23] Laius koos kulgmise véljalaske
suunajaga (Laius ilma kiilgmise
véljalaske suunajata)
[24] Korgus
[25] Masina mass tiihja paagiga*
[26] Helitase (max)
[27] Ma&dtmisebatapsus
[28] M&odetud akustilise voimsuse tase
(max)
[29] Garanteeritud akustilise vdimsuse
tase (max)
[30] Vibratsioonitase juhikohal (max)
[31] Vibratsioon rooliratta juures (max)
[32] Tarvikute Uhilduvuse tabel
[32.A] Tagumised tarvikud
[32.B] Eesmised tarvikud
[58] Valikulised tarvikud
[58.A1, 58.A2] MultSimiskomplekt
[58.B] Float reziimiga akulaadija
[58.C] Vedamiskomplekt
[568.D] Kaitsev katteriie
[58.E] Tagaraskuste komplekt
[58.F] Tagumise véljalaske ohutuskomp-
lekt (ainult mudelid tagumise
kogumiskorviga)
[68.G] Lumeketid (18", 20”)
[568.H] Lume-/mudarehvid (18", 20”)
[58.1] Jarelhaagis
[58.J, 568.K] Puistur
[58.L] Mururull
[58.M] Teraga lumesahk
[568.N] Esipihkija
[58.0] Purustaja
[58.P] (Uksnes SD seeria mudelitele)
Lehtede kollektor 38”
Lehtede kollektor 42"
[58.Q] Eesmine kaaruti
[58.R1, 58.R2] Tosteliides + jouvotuvoll
(PTO)
[58.R3] jduvotuvall (PTO)

* Lisateabe saamiseks vaadake infot
masina tahistussildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *
[3] Kierroksia minuutissa *
[4] Séahkélaitteisto
[5] Polttoainesailion tilavuus
[6] Eturenkaat
[7] Takarenkaat
[8] Tayttdpaine edessa
[9] Tayttopaine takana
[10] Leikkuukorkeus
[11] Leikkuuleveys
[12] Leikkaamattoman ruohon minimisade
[13] Leikkuulaitteen koodi
[14] Ajonopeus (suuntaa antava) kun
3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla (jos
lisélaite voidaan asentaa)
[16] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(maksimi pystyvoima)
[17] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(hinattava maksimipaino)
[18] Suurin sallittu kaltevuus
[19] Koko
[20] Pituus
[21] Pituus séakin kanssa (Pituus ilman
sakkia)
[22] Leveys
[23] Leveys sivutyhjennyksen
lappéakorkin kanssa (Leveys iiman
sivutyhjennyksen lappakorkkia)
[24] Korkeus
[25] Laitteen kuivapaino *
[26] Aédnenpainetaso (maks.)
[27] Epétarkka mittaus
[28] Mitattu &anitehotaso (maks.)
[29] Taattu aanitehotaso
[30] Térinataso ohjauspaikalla (maks.)
[31] Téarinataso ohjauspyérélla (maks.)
[32] Lisavarusteiden yhdistamistaulukko
[32.A] Taakse asennettavat lisdvarusteet
[32.B] Eteen asennettavat lisdvarusteet
[58] Tilattavat lisdvarusteet
[58.A1, 58.A2] Silppuamissarja
[58.B] Yliapitoakkulaturi
[58.C] Hinaussarja
[58.D] Suojakangas
[58.E] Takapainojen sarja
[58.F] Takatyhjennyksen suojasarja
(vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)
[58.G] Lumiketjut (18”, 20”)
[58.H] Muta-/talvipyérat (18”7, 20”)
[58.1] Peravaunu
[58.J, 58.K] Levitin
[58.L] Nurmikkojyra
[58.M] Lumiaura
[58.N] Etulakaisulaite
[58.0] Silppuri
[58.P] (Vain malleille SD series)
Lehtien ja ruohon keraaja 38”
Lehtien ja ruohon keraaja 42”
[58.Q] Etuharavalaite
[58.R1, 58.R2] Nostolaite + Voimanotto
(PTO)
[58.R3] Voimanotto (PTO)

* Kyseinen tieto on katsottava koneen
tunnistustarrasta.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES
[2] Puissance nominale *
[3] Tours par minute *
[4] Circuit électrique
[5] Capacité du réservoir de carburant
[6] Pneus avant
[7] Pneus arriere
[8] Pression de gonflage avant
[9] Pression de gonflage arriere
[10] Hauteur de tonte
[11] Largeur de tonte
[12] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[13] Code organe de coupe
[14] Vitesse d'avancement (indicative) & 3 000
min-1
[15] Limite de vitesse avec chaines a neige (si
cet accessoire est prévu)
[16] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Force verticale maximum)
[17] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Poids maximum remorquable)
[18] Inclinaison maximum autorisée
[19] Dimensions
[20] Longueur
[21] Longueur avec sac (Longueur sans sac)
[22] Largeur
[23] Largeur avec déflecteur d'éjection latérale
(Largeur sans déflecteur d'¢jection
latérale)
[24] Hauteur
[25] Masse de la machine avec réservoir vide *
[26] Niveau de pression sonore (max.)
[27] Incertitude de la mesure
[28] Niveau de puissance sonore mesuré
(max.)
[29] Niveau de puissance sonore garanti
[30] Niveau de vibration au poste de conduite
(max.)
[31] Niveau de vibration au volant (max.)
[32] Tableau pour la combinaison correcte des
accessoires
[32.A] Accessoires arriére
[32.B] Accessoire frontaux
[58] Accessoires sur demande
[58.A1, 58.A2] Kit « mulching »
[58.B] Chargeur de maintien batterie
[58.C] Kit remorquage
[568.D] Housse de protection
[58.E] Kit poids arriere
[58.F] Kit de protection d'éjection arriére
(seulement pour les modéles avec
ramassage arriere)
[58.G] Chaines a neige (18, 20")
[58.H] Roues boue / neige (18", 20")
[58.1] Remorque
[58.J, 58.K] Epandeur
[58.L] Rouleau pour herbe
[58.M] Chasse-neige a lame
[58.N] Balayeuse frontale
[58.0] Broyeur
[58.P] (Seulement pour les modéles SD series)
Balai de ramassage feuilles et herbe 38”
Balai de ramassage feuilles et herbe 42”
[58.Q] Rateau frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de levage + Prise de
puissance (PTO)
[58.R3] Prise de puissance (PTO)

* Pour les données spécifiques, se référer aux
indications reportées sur I'étiquette d'identifi-
cation de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nominalna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sustav
[5] Kapacitet spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Tlak u prednjim gumama
[9] Tlak u straznjim gumama
[10] Visina ko$nje
[11] Sirina ko$nje
[12] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[13] Sifra nozeva
[14] Brzina kretanja (priblizna) na
3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako ta oprema postoji)
[16] Grani¢no opterecenje uredaja za
vucéu (maksimalna vertikalna snaga)
[17] Grani¢no opterecenje uredaja za
vuéu (maksimalna tezina vuce)
[18] Najvedi dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duljina
[21] Duljina s kosarom (Duljina bez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina s usmjerivaéem bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaca bo¢nog
izbacivanja)
[24] Visina
[25] Masa stroja s praznim spremnikom *
[26] Razina zvuénog tlaka (max.)
[27] Kolebanje mjerenja
[28] Izmjerena razina zvuénog tlaka (max.)
[29] Zajaméena razina zvuénog tlaka
[30] Razina vibracija na mjestu vozaca
(max.)
[31] Razina vibracija na upravlja¢u (max.)
[32] Tablica za pravilnu kombinaciju
dodatne opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema na zahtjev
[58.A1, 58.A2] Komplet za “maléiranje”
[58.B] Punjaé baterija za odrzavanje
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Komplet zastite straznjeg izbaciva-
nja (samo za modele sa straznjim
sakupljanjem)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Kotaci za blato/snijeg (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Rasipac
[568.L] Valjak za travu
[58.M] Noz za ¢iSéenije snijega
[58.N] Prednja ¢etka
[58.0] Priklju¢ak za ko$nju nekultivirane
trave
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Sakuplja¢ lis¢a i trave 38”
Sakupljaé lis¢a i trave 42”
[68.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Zatocan podatak pogledajte $to je nave-
deno na identifikacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *
[3] Percenkénti fordulatszam *
[4] Elektromos rendszer
[5] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[6] Els6é gumiabroncsok
[7] Hatsé gumiabroncsok
[8] Els6 guminyomas
[9] Hatsé guminyomas
[10] Vagasi magassag
[11] Vagasi szélesség
[12] Nem levagott fii minimalis sugara
[13] Véagoszerkezet kodja
[14] Haladasi sebesség (hozzavetéleges)
3000 min-1-en
[15] Sebességkorlatozas hoélanccal (ha
van ilyen tartozék)
[16] Vontatdszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis fliggdleges eré)
[17] Vontatoszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis vontathaté suly)
[18] Megengedett maximalis délés
[19] Méretek
[20] Hossz
[21] Hossz zsékkal (Hossz zsak nélkul)
[22] Szélesség
[23] Szélesség oldalso kihordd tereldle-
mezzel (Szélesség oldalsé kihordd
terel6lemez nélkil)
[24] Magassag
[25] A gép témege Ures tartallyal *
[26] Hangnyomasszint (max.)
[27] Mérési bizonytalansag
[28] Mért hangerészint (max.)
[29] Garantalt hangerészint
[30] Rezgésszint a vezetéulésnél (max.)
[31] Rezgésszint a kormanynal (max.)
[32] Tablazat a tartozékok helyes éssze-
rakasahoz
[32.A] Hatso tartozékok
[32.B] Oldalso tartozékok
[58] Igényelt tartozékok
[58.A1, 58.A2] Mulcsozd készlet
[58.B] Fenntartd akkumulatortélté
[58.C] Vontatokészlet
[58.D] Takarévaszon
[58.E] Hatso sulykészlet
[58.F] Hatso kihordas védéelem készlet
(csak hatso kihorddst modelleknél)
[58.G] Hoélanc (187, 20”)
[58.H] Sar-/hdkerekek (18”7, 20”)
[58.1] Utanfuté
[58.J, 58.K] Szoro
[58.L] Flihenger
[58.M] Hotoldlap
[58.N] Frontoldali kefe
[58.0] Apritd
[58.P] (Csak az SD sorozat modelljeihez)
Fu- és avargy(jté 38”
FU- és avargyjté 42”
[58.Q] Frontoldali gereblye
[58.R1, 58.R2] Emel§ interfész + er6leadd
(TLT)
[58.R3] Erdleado (TLT)

* A specifikus adatokat a gép azonositd
cimkéjén talalja.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *
[3] Apsisukimai per minute *
[4] Elektros sistema
[5] Degaly bako talpa
[6] Priekinés padangos
[7] Galinés padangos
[8] Priekiniy padangy slégis
[9] Galiniy padangy slégis
[10] Pjovimo aukstis
[11] Pjovimo plotis
[12] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys
[13] Pjovimo jrenginio kodas
[14] Padavimo greitis (apytikslis) 3 000
min-1
[15] Greiéio apribojimas su sniego grandi-
némis (jeigu numatytas priedas)
[16] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sia vertikali jéga)
[17] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sias vilkimo svoris)
[18] Didziausias leistinas nuolydis
[19] Matmenys
[20] ligis
[21] ligis su maiSu (ilgis be maiso)
[22] Plotis
[23] Plotis su Soniniu iSmetimo deflek-
toriumi (plotis be $oninio iSmetimo
deflektoriaus)
[24] Aukstis
[25] Masinos svoris, kai bakas tusc¢ias*
[26] Garso slegio lygis (didz.)
[27] Matavimo netikslumas
[28] ISmatuotas garso galios lygis (didz.)
[29] Garantuotas garso galios lygis
[30] Vairuotojo sédynés vibracijos lygis
(didz.)
[31] Vibracijos lygis prie vairo (didz.)
[32] Teisingos priedy kombinacijos lentelé
[32.A] Galiniai priedai
[32.B] Priekiniai priedai
[58] Papildomi priedai
[58.A1, 58.A2] Mul€iavimo komplektas
[58.B] Akumuliatoriaus palaikymo
ikroviklis
[58.C] Vilkimo komplektas
[58.D] Brezentas
[58.E] Galiniy svarsciy komplektas
[58.F] Galinio iSmetimo apsaugos kom-
plektas (tik modeliams su galiniu
surinkimu)
[58.G] Sniego grandinés (18", 20”)
[58.H] Ratai purvui/ sniegui (18, 20”)
[58.1] Priekaba
[58.J, 58.K] Barstytuvas
[58.L] Volas Zolei
[58.M] Peilinis sniego valytuvas
[58.N] Slavimo masina su priekine $luota
[58.0] Smulkintuvas
[58.P] (Tik SD serijos modeliams)
Lapy ir Zolés surinkéjas 38”
Lapy ir Zolés surinkéjas 42”
[58.Q] Priekinis gréblys
[58.R1, 58.R2] Kélimo sistema + Galios
teikimo velenas (GTV)
[58.R3] Galios teikimo velenas (GTV)

* Deél konkreciy duomeny zidreti, kas nuro-
dyta jrenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Apgriezieni minaté *

[4] Elektriska iekarta

[5] Degvielas tvertnes tilpums

[6] Prieksejas riepas

[7] Aizmuguréjas riepas

[8] Priekséjais gaisa spiediens

[9] Aizmuguréjais gaisa spiediens

[10] GrieSanas augstuma reguléSana

[11] GrieSanas platuma regulé$ana

[12] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[13] GrieSanas mehanisma kods

[14] ParvietoSanas atrums (aptuvens)
3000 min.-1

[15] Atruma ierobezojums ar sniega kédém
(ja piederums ir paredzéts)

[16] GrieS8anas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais vertikalais
spéeks)

[17] GrieSanas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais buksésanas
svars)

[18] Maksimalais pielaujamais slipums

[19] Izmeri

[20] Garums

[21] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[22] Platums

[23] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (platums bez saniskas
izmesanas deflektora)

[24] Augstums

[25] Masinas masa ar tukSu tvertni *

[26] Maksimalais spiediena limenis (maks.)

[27] Mérjuma klada

[28] Maksimalais izméritais skanas spie-
diena lTmenis (maks.)

[29] Garantétais skanas spiediena limenis

[30] Vibraciju limenis vaditaja vieta (maks.)

[31] Vibraciju limenis pie stires (maks.)

[32] Tabula pareizai piederumu savieno-
Sanai

[32.A] Aizmuguréjie piederumi

[32.B] Priek$gjie piederumi

[58] Piederumi péc pieprasijuma

[58.A1, 58.A2] “Muléésanas” komplekts

[58.B] Akumulatora uzturé$anas ladésana

[58.C] Vilksanas komplekts

[58.D] Parvalks

[568.E] Aizmuguréjo svaru komplekts

[58.F] Aizmuguréjas izmesanas aizsar-

gkomplekts (tikai modeliem ar
aizmuguréjo savaksanu)

[58.G] Sniega kédes (18", 20”)

[58.H] Dublu/sniega riteni (18", 20”)

[58.1] Piekabe

[58.J, 58.K] Izkliedétajs

[58.L] Zales rullis

[58.M] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[58.N] Priek$pusé novietots slaucitajs

[58.0] Smalcinasanas iekarta

[58.P] (Tikai SD sérijas modeliem)

Lapu un zales savacéjs 38"
Lapu un zales savaceéjs 42"
[58.Q] Priek$é&jais grabeklis
[58.R1, 58.R2] PacelSanas kontaktvirsma +
Jaudas nonemsana (PTO)
[58.R3] Jaudas nonemsana (PTO)

* Attieciba uz So konkréto informaciju,
atsaukties uz to, kas noradita uz ierices
identifikacijas marké&juma.




[1] MK - TEXHU4KM NOJATOLIU
[2] HommnHanHa MokHocT *
[3] BpTemu Bo MuHyTa *
[4] EnekTpuyeH crctem
[5] Kanauuet Ha pesepBoapoT 3a rop1eo
[6] MpepHu rymmn
[7] 3agHu rymm
[8] MpuTHCOK BO NpesHuTe rymm
[9] MpuTHCOK BO 3aaHMTE rymu
[10] BucuHa Ha Kocerbe
[11] WnpuHa Ha Kocerbe
[12] MuHMManeH pasuyc Ha HeKoceHa Tpesa
[13] Ceumno pen 6p.
[14] NpepHa 6panta (MHanKaTveHa) Ha 3000 MuH-1
[15] OrpaHudyBarbe Ha Gp3uHaTa co aHum 3a
CHer (OKONKY 1Ma)
[16] OrpaHudyBarbe Ha ONTOBaPYBarbETO
3a ypeqoT 3a Brievetbe (MaxcumanHa
BepTMKaHa c1na)
[17] OrpanundyBatrbe Ha ONTOBapyBatbEeTO 32
YPEAoT 3a BNievetbe ([J03BoneHa TemmHa Ha
B/IeYetbe)
Makc1manta 4o3BoNeHa KocHHa
[meHann
[JonwnHa
[lom#nHa co Kopna 3a Tpesa (JomkuHa 6e3
Kopna 3a TpeBa)
[22] WnpuHa
[23] LWupuHa co fedneKTop 3a CTPaHN4HO
uchpnatbe (LLnprHa Ge3 aednextop 3a
CTpaHW4HO Uchpnarbe)
[24] TemuHa
[25] TemuHa Ha MaluKMHaTa co npaseH pesepeoap *
[26] HWBO Ha 3BY4EH MPUTUCOK (MaKc.)
[27] MepHa HecurypHocT
]
]
]

[18
[19
20
21

[28] HuBO Ha M3MepeHa 3By4Ha MOKHOCT (MaKc.)

[29] HuBo Ha 3arapaHTHpaHa 3By4Ha MOKHOCT

[30] HuBO Ha BUGpaLmja Ha MECTOTO Ha BO3a4OT

(makc.)
[31] HuBO Ha BUGpaLmja Ha ynpaByBaYoT (MaKc.)
[32] TaGena 3a KOMNATUGUAHOCT Ha OMOAHUTENHA
onpema

[32.A] 3apHa fOMONHUTENHA ONpema

[32.B] MMpeaHa aononHuTeNHa onpema

[58] OnuuoHanHa AoNoAHUTENHA Onpema

[58.A1,58.A2] Cer 3a ,Mynumparbe"

[58.B] MonHay 3a oApiyBatbe Ha HanonHeTocTa Ha
aKymynaTopoT

[568.C] Cert 3a Bnevetbe

[58.D] 3awtntHO NAatHo

[58.E] Cer 3a 3agHa Kopna 3a ToBap

[58.F] CeT 3a 6e36e[HOCT 3a 3aAHO MChpnare
(camo 3a Mojenm co 3afiHa Kopna 3a Tpesa)

[68.G] JlaHum 3a cHer (18", 20%)

[58.H] Tymu 3a cHer/kan (18", 20)

[58.1] Mpukonka

[58.J, 58.K] Mpckanka

[58.L] Banjak 3a TpeBa

[58.M] CeumBo 3a cHer

[58.N] MpepaeH unctay

[58.0] LWpenep

[58.P] (Camo 3a mogenm co SD cepuja)
Cobupay Ha mcja 38"
Cobwpay Ha nucja 42"

[58.Q] MpeaHo rpe6no

[58.R1, 58.R2] MopurHysayka nnatgopma +

KanauwteT Ha nogurarse (PTO)
[58.R3] HanauuTet Ha noguratbe (PTO)

* 3a noseke MHHOPMALMK MOMEAHETE ja 03HaKaTa
33 WAEHTUDMKALM]a Ha MaLKHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *
[3] Toeren per minuut *
[4] Elektrische installatie
[5] Vermogen brandstofreservoir
[6] Voorbanden
[7] Achterbanden
[8] Bandenspanning vooraan
[9] Bandenspanning achteraan
[10] Maaihoogte
[11] Maaibreedte
[12] Minimum straal ongemaaid gras
[13] Code snijgroep
[14] Voortbewegingssnelheid (indicatief) bij
3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien voorzien accessoire)
[16] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Maximale verticale kracht)
[17] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Trekbaar maximaal gewicht)
[18] Toegestane maximum inclinatie
[19] Afmetingen
[20] Lengte
[21] Lengte met zak (Lengte zonder zak)
[22] Breedte
[23] Breedte met zijdelingse aflaatde-
flector (Breedte zonder zijdelingse
aflaatdeflector)
[24] Hoogte
[25] Massa van de machine met lege tank *
[26] Geluidsdrukniveau (max.)
[27] Meetonzekerheid
[28] Gemeten geluidsdrukniveau (max.)
[29] Gegarandeerd geluidsvermogen-
niveau
[30] Trillingsniveau op de bestuurders-
plaats (max.)
[31] Trillingsniveau op het stuur (max.)
[32] Tabel voor de correcte combinatie van
de accessoires
[32.A] Accessoires achteraan
[32.B] Frontale accessoires
[58] Accessoires op verzoek
[58.A1, 58.A2] Kit “Melching”
[58.B] Batterijlader voor behoud
[58.C] Trekset
[58.Do] Afdekzeil
[58.E] Set gewichten achteraan
[58.F] Beschermingskit aflaat achteraan
(enkel voor modellen met opvang
achteraan)
[58.G] Sneeuwkettingen (187, 20”)
[58.H] Modderwielen/sneeuwwielen (18",
20”)
[58.1] Aanhanger
[58., 58.K] Verspreider
[58.L] Rol voor gras
[58.M] Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[58.N] Frontale veger
[58.0] Hakselaar
[58.P] (Enkel voor modellen SD series)
Opvanger voor bladeren en gras 38”
Opvanger voor bladeren en gras 42"
[58.Q] Frontale hark
[58.R1, 58.R2] Lift-interface + Aftakas
(PTO)
[58.R3] Aftakas (PTO)

* Voor het specifieke gegeven wordt
verwezen naar wat is aangeduid op het
identificerende etiket van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Omdreininger per minutt *
[4] Elektrisk anlegg
[5] Drivstofftankens kapasitet
[6] Dekk framme
[7] Dekk bak
[8] Trykk ved oppblasing framme
[9] Trykk ved oppblasing bak
[10] Klippehoyde
[11] Klippebredde
[12] Minste radius til ikke klippet gress
[13] Kode til klippeenheten
[14] Hastighet ved framdrift (veiledende)
ved 3000 min-1
[15] Hastighetsbegrensning med
snokjetting (dersom dette tilbehoret
forutsettes)
[16] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vertikal effekt)
[17] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vekt som kan taues)
[18] Maksimal tillatt helning
[19] Dimensjoner
[20] Lengde
[21] Lengde med sekk (Lengde uten sekk)
[22] Bredde
[23] Bredde med deflektor for temming
pa siden (Bredde uten deflektor for
temming pa siden )
[24] Hoyde
[25] Maskinvekt med tom tank*
[26] Lydtrykkniva (maks.)
[27] Maleusikkerhet
[28] Malt lydeffektniva (maks.)
[29] Garantert lydeffektniva
[30] Niva for vibrasjoner ved sjaferens
sete (maks.)
[31] Niva for vibrasjoner ved rattet (maks.)
[32] Tabell for riktig kombinasjon av
tilbehor
[32.A] Tilbeher bak
[32.B] Tilbeher framme
[58] Ekstrautstyr etter forespersel
[58.A1, 58.A2] Sett for “mulching”
[58.B] Batterilader for opprettholdelse
[58.C] Sett for trekking
[58.D] Presenning for tildekking
[58.E] Sett for vekter framme
[58.F] Sett for beskyttelse av utslipp bak
(kun for modellene med oppsam-
ling bak)
[68.G] Snekjetting (18”, 20”)
[58.H] Dekk for gjgrme/sng (18", 20”)
[58.1] Tilhenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Plenrull
[58.M] Sneplog med skjeer
[58.N] Feiemaskin med koster framme
[58.0] Kutter
[58.P] (Kun for modellene i SD seriene)
Oppsamler av blader og gress 38”
Oppsamler av blader og gress 42”
[58.Q] Rake framme
[58.R1, 58.R2] Grensesnitt for lofting +
Kraftuttak (PTO)
[58.R3] Kraftuttak (PTO)

* For den spesifikke dataen, se hva som
er angitt pa etiketten for identifikasjon av
maskinen.




[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa *
[3] Obroty na minutg *
[4] Instalacja elektryczna
[5] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[6] Opony przednie
[7] Opony tylne
[8] Ciénienie przednich opon
[9] Cisnienie tylnych opon
[10] Wysoko$¢ koszenia
[11] Szerokosc¢ koszenia
[12] Minimalny promieri nieskoszonej trawy
[13] Kod urzadzenia tngcego
[14] Predkos¢ jazdy (orientacyjna) przy 3000
min-1
[15] Limit predkosci z faricuchami $niegowymi
(jesli przewidziano)
[16] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna sita pionowa)
[17] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna masa przyczepy)
[18] Maksymalne dozwolone nachylenie
[19] Wymiary
[20] Dtugos¢
[21] Dtugos¢ z pojemnikiem (diugosé bez
pojemnika)
[22] Szerokos¢
[23] Szerokos¢ z deflektorem bocznego wy-
rzutu (szerokos$¢ bez deflektora bocznego
wyrzutu )
[24] Wysoko$¢
[25] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem
paliwa *
[26] Poziom cisnienia akustycznego (maks.)
[27] Btad pomiaru
[28] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(maks.)
[29] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[30] Poziom drgan na miejscu kierowcy (maks.)
[31] Poziom drgan na kierownicy (maks.)
[32] Tabela prawidtowego potaczenia
akcesoriow
[32.A] Akcesoria tylne
[32.B] Akcesoria przednie
[58] Akcesoria na zaméwienie
[58.A1, 58.A2] Zestaw ,mulching”
[58.B] tadowarka akumulatora
[58.C] Zestaw do holowania
[58.D] Pokrowiec
[58.E] Zestaw tylnych obcigznikéw
[58.F] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(tylko do modeli z tylnym pojemnikiem
na trawe)
[58.G] tancuchy $niegowe (18", 20")
[58.H] Kota bfotne/$niezne (18”, 20”)
[58.1] Przyczepa
[58.J, 58.K] Rozrzutnik
[58.L] Walec do trawy
[58.M] Ptug $niezny
[58.N] Przednia zamiatarka
[58.0] Rozdrabniacz
[58.P] (Tylko do modeli SD series)
Zbieracz do lisci i trawy 38”
Zbieracz do lisci i trawy 42”
[58.Q] Przednia zgrabiarka
[58.R1, 58.R2] Interfejs podnoszenia + Przy-
stawka odbioru mocy (PTO)
[58.R3] Przystawka odbioru mocy (PTO)

* Aby uzyskac¢ szczegétowe dane, odnies¢ sie
do informacji wskazanych na etykiecie identy-
fikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *
[3] Rotagdes por minuto *
[4] Sistema elétrico
[5] Capacidade do tanque de combustivel
[6] Pneus dianteiros
[7] Pneus traseiros
[8] Press&o de enchimento dianteiro
[9] Presséo de enchimento traseiro
[10] Altura de corte
[11] Largura de corte
[12] Raio minimo da relva ndo cortada
[13] Cddigo do dispositivo de corte
[14] Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de
neve (se o acessorio estiver incluido)
[16] Limite de carga para dispositivo de
tracdo (Forca vertical maxima)
[17] Limite de carga para dispositivo de
trag&o (Peso méximo rebocavel)
[18] Inclinagdo maxima permitida
[19] Dimensoes
[20] Comprimento
[21] Comprimento com saco (Comprimento
sem saco)
[22] Largura
[23] Largura com defletor de descarga
lateral (Largura sem defletor de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Massa da maquina com reservatoério
vazio *
[26] Nivel de pressao acustica (max.)
[27] Incerteza de medicao
[28] Nivel de poténcia acustica medido
(méx.)
[29] Nivel de poténcia acustica garantido
[30] Nivel de vibragdes no posto de condu-
G&0 (max.)
[31] Nivel de vibragdes no volante (max.)
[32] Tabela para a combinagéao correta dos
acessorios
[32.A] Acessorios traseiros
[32.B] Acessorios dianteiros
[58] Acessorios a pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Carregador de bateria de manu-
tengao
[58.C] Kit de tragao
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos traseiros
[58.F] Kit de protecao de descarga traseira
(apenas para os modelos com
recolha traseira)
[568.G] Correntes de neve (18", 20”)
[58.H] Rodas para lama/neve (18, 20”)
[58.1] Reboque
[58.J, 58.K] Distribuidor
[58.L] Rolo para relva
[58.M] Limpa-neves com lamina
[58.N] Pa frontal
[58.0] Retalhadora
[58.P] (apenas para os modelos SD series)
Recolhedor de folhas e relva 38”
Recolhedor de folhas e relva 42"
[58.Q] Grade frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de elevagéo +
Tomada de forga (TDF)
[58.R3] Tomada de forga (TDF)

* Para este dado, consulte a indicacéo na
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala *
[3] Rotatii pe minut *
[4] Instalatie electrica
[5] Capacitatea rezervorului de carburant
[6] Anvelope fatd
[7] Anvelope spate
[8] Presiunea de umflare fata
[9] Presiunea de umflare spate
[10] Inaltimea de taiere
[11] Latimea de tdiere
[12] Raza minima de iarba netaiata
[13] Codul dispozitivului de taiere
[14] Viteza de naintare (orientativa) la
3000 min-1
[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(daca acest accesoriu exista in dotare)
[16] Limita de sarcina pentru dispozitivul
de tractare (Forta verticald maxima)
[17] Limita de sarcina pentru dispoziti-
vul de tractare (Masa remorcabila
maxima)
[18] inclinarea maxima admisa
[19] Dimensiuni
[20] Lungime
[21] Lungime cu sac (Lungime fara sac)
[22] Latime
[23] Latime cu deflector de evacuare lateral
(Latime fara deflector de evacuare
lateral)
[24] Inaltime
[25] Greutatea masinii cu rezervorul gol *
[22] Nivelul de presiune sonora (max.)
[27] Nesiguranta in masurare
[28] Nivelul de putere acustica masurat
(max.)
[29] Nivelul de putere acustica garantat
[30] Nivelul de vibratii pe locul soferului
(max.)
[31] Nivelul de vibratii pe volan (max.)
[32] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[32.A] Accesorii posterioare
[32.B] Accesorii frontale
[58] Accesorii la cerere
[58.A1, 58.A2] Kit pentru mulci
[58.B] Incarcétor baterii pentru intretinere
[58.C] Kit tractare
[58.D] Prelata de acoperire
[58.E] Kit greutati posterioare
[58.F] Kit de protectie pentru evacuare
posterioara (doar pentru modelele
cu sistem de colectare in spate)
[58.G] Lanturi de zépada (18", 20”)
[58.H] Roti de noroi/iarna (18", 20”)
[58.1] Remorca
[58.J, 58.K] Dispozitiv de imprastiere
[58.L] Cilindru pentru iarba
[58.M] Utilaj de deszapezire cu lama
[58.N] Maturator frontal
[58.0] Tocator
[58.P] (Numai pentru modelele din seria
SD)

Colector de frunze si iarba 38”
Colector de frunze si iarba 42"
[568.Q] Grebla frontala
[58.R1, 58.R2] Interfata de ridicare+ Priza
de putere (PTO)
[58.R3] Priza de putere (PTO)

* Pentru date specifice, consultati infor-
matiile de pe eticheta de identificare a
masinii.




[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomrHanbHas MOLHOCTb *

[3] Yacrora BpateHms *

[4] SnekTpnyeckas cuctema

[5] O6bem TonAmMBHOO Haka

[6] Mepeanme WiHbI

[7] 3aaHue WrHbI

[8] [laBnerue B nepeaHmx WnHax

[9] [laBnenue B 3afiHMX LWKHAX

[10] Bebicota cralmBaHus

[11] LLmnpuHa crawmsaHm1a

[12] MuHMManbHbIM paamyc HECKOLLEHHOM TPaBbl

[13] ApTuKyn pexyLLero NpucrnocoBeHms

[14] CropocTb fBreHus (npumepHas) Ha 3000
06/MMH

[15] MpepaenbHas CKOPOCTb C LENAMM NPOTH-
BOCKO/IbMEHMA (€C/IM NPeayCMOTPEHbI)

[16] MpepnenbHas Harpy3Ka Ha GyKCMpOBOYHOE
YCTPOCTBO (MaKcumanbHas BepTUKanbHas
cvna)

[17] MpepensHas Harpy3aka Ha 6yKCMpOBOYHOE
YCTPOMCTBO (MaKcumanbHbIi GyKCHpyeMbli
BEC)

[18] MaKcumansHO AONYCTUMBIA HAKOH

[19] FaGapuTbl

[20] AnuHa

[21] AnnHa ¢ TpaBocGopHIMKOM ([imHa 6e3
TPaBOCGOPHUKA)

[22] LunpuHa

[23] LLupuHa ¢ fecdnekTopom 6oKOBOrO BbIGpOCA
(LLInpuHa 6e3 pedpneKTopa 6OKOBOTO BbIGPOCa)

[24] Beicota

[25] Bec nspenna 6es Tonmea *

[26] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHNs (MaKC.)

[27] HetouHocTb paamepos

[28] N3MepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
(maKc.)

[29] MapaHTMpOBaHHbIM YPOBEHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

[30] YpoBeHb B1GpaLWii Ha MecTe onepaTopa
(maxc.)

[31] YpoBeHb BUGPaLWiA Ha pyne (MaKc.)

[32] TabauLa COBMECTUMOCTH ONONHUTENbHBIX
NpUHAANEKHOCTEN

[32.A] 3apHue npuHaANeRHOCTH

[32.B] MepepaHue npuHagnekHoCTH

[58] OnupoHanbHble NPUHAAIEKHOCTH

[68.A1,58.A2] KomnaeKT Ans Myb4MpoBaHa

[68.B] MoasepmmBatoLLee 3apsAHOE YCTPOUCTBO

[58.C] HomnneKT gna 6yKCMpoBKM

[58.D] YkpbiBHO# GpeseHT

[58.E] HomnnekT 3agHero 6annacta

[58.F] KomnneKT orpampaeHua 3aaHero bipoca

(TO/IbKO AN15 MOZENEN ¢ 3aAHMUM COOPOM)

[68.G] Llenu npoTuBocKonbieHma (18", 20")

[58.H] Ipasesble / cHerosble Koneca (187, 20”)

[58.1] Mpuuen

[58.J, 58.K] Pasbpacbiatenb

[58.L] CapoBbiit KaToK

[568.M] LLIHEKOPOTOPHbIM CHErOOYUCTUTEND

[68.N] ®poHTanbHas WeTKa

[58.0] Usmenbumntens

[58.P] (tonsko ans mogenesi cepun SD)

CHopLUMK TpaBbl M MCTbeB 38”
COOpLUMK TpaBbl M IMCTbEB 42”

[568.Q] ®poHTanbHbIe rpadam

[68.R1, 58.R2] MopgbemHblit aganTep + 0T60p

mouyHocTn (MOM)

[58.R3] ot60p MowHocTH (MOM)

* [1nA nony4eHUA KOHKPETHBIX 3HaYeHNit 06paLLait-
TECb K MAEHTUDMKALMOHHOM TABNMYKE MalLWHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Nominalny vykon
[3] Otacky za minutu
[4] Elektrointalacia
[5] Kapacita palivovej nadrze
[6] Predné pneumatiky
[7] Zadné pneumatiky
[8] Tlak nahustenia prednych pneumatik
[9] Tlak nahustenia zadnych pneumatik
[10] Vyska kosenia
[11] Sirka kosenia
[12] Minimalny akény radius otacania
[13] Kod kosiaceho zariadenia
[14] Rychlost jazdy (indikativna) pri ot.
3000 min-1
[15] Rychlostny limit so snehovymi retaza-
mi (ak su sucastou prislusenstva
[16] Limit nakladu pre tazné zariadenie
(maximalne vertikalne zatazenie
[17] Limit nékladu pre tazné zariadenie
(maximalna hmotnost pre tahanie
[18] Maximalny povoleny naklon
[19] Rozmery
[20] Dizka
[21] Dizka s koom (dizka bez koga)
[22] Sirka
[23] Sirka s vychylovadom boéného
vyhadzovania ($irka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania
[24] Vyska
[25] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou
[26] Urove akustického tlaku
[27] Nepresnost merania
[28] Merana uroven akustického vykonu
[29] Garantovana Urover akustického
vykonu
[30] Uroven vibracii na mieste vodiéa
[31] Uroven vibracii pri volante
[32] Tabulka pre spravne kombinacie
prislusenstva
[32.A] Zadné prislusenstvo
[32.B] Celné prislusenstvo
[58] Prislusenstvo na poziadanie
[58.A1, 58.A2] Suprava ,mul¢ovanie®
[568.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[58.C] Suprava tazného zariadenia
[58.D] Krycia plachta
[58.E] Suprava zadnych zavazi
[58.F] Ochranna suprava zadného
vyhadzovania (len pri modeloch so
zadnym zberom)
[58.G] Snehové retaze (18", 20”)
[58.H] Kolesa do blata / snehu (18”, 20”)
[58.1] Privesny vozik
[58.J, 58.K] Posypavaé
[58.L] Valec na valcovanie travy
[568.M] Snehova radlica
[58.N] Celny zameta¢
[58.0] Drvicka
[58.P] (Iba pri modeloch SD series)
Zberac listia a travy 38"
Zberac listia a travy 42”
[58.Q] Celny hrabad
[58.R1, 58.R2] Prepojenie na zdvih + po-
hon pridavného zariadenia
(PTO)
[58.R3] Pohon pridavného zariadenia
(PTO)

* Pri $pecifickych Udajoch sa riad'te
udajmi uvedenymi na identifikacnych
Stitkoch stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivha moc*
[3] Vrtljaji na minuto*
[4] Elektricna napeljava
[5] Prostornina rezervoarja za gorivo
[6] Sprednje pnevmatike
[7] Zadnje pnevmatike
[8] Polnilni tlak sprednjih pnevmatik
[9] Polnilni tlak zadnjih pnevmatik
[10] Visina kosnje
[11] Sirina ko$nje
[12] Najmanjse podrocje nepoko$ene
trave
[13] Sifra rezalne naprave
[14] Hitrost voZnje (nazivna) pri 3000
min-1
[15] Omejitev hitrosti pri uporabi sneznih
verig (Ce je oprema predvidena)
[16] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja navpicna sila)
[17] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja dovoljena vle¢ena
masa)
[18] Najvedji dovoljeni naklon
[19] Dimenzije
[20] Dolzina
[21] Dolzina s kosaro (dolzina brez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina z odbijacem bo¢nega izmeta
(8irina brez odbijac¢a bo¢nega izmeta)
[24] ViSina
[25] Teza stroja s praznim rezervoarjem*
[26] Raven zvocnega tlaka (najv.)
[27] Nezanesljivost meritve
[28] Raven izmerjene jakosti zvoka (najv.)
[29] Raven zajamcene jakosti zvoka
[30] Raven vibracij na voznikovem sedezu
(najv.)
[31] Raven vibracij na volanu (najv.)
[32] Preglednica za pravilno kombiniranje
dodatne opreme
[32.A] Zadnja dodatna oprema
[32.B] Sprednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema po narocilu
[58.A1, 58.A2] Komplet za ,muléenje“
[58.B] Polnilnik akumulatorja za vzdrze-
vanje
[58.C] Komplet za vieko
[58.D] Prekrivno platno
[58.E] Komplet zadnjih utezi
[58.F] Komplet za za$¢ito zadnjega izmeta
(samo za modele z zbiralnikom na
zadnjem delu)
[58.G] Snezne verige (18", 20")
[58.H] Kolesa za blato / sneg (18", 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Trosilec
[58.L] Valj za travo
[58.M] Snezni plug z nozem
[58.N] Sprednja naprava za pometanje
[58.0] Mulcer
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Pobiralnik listja in trave 38”
Pobiralnik listja in trave 42”
[568.Q] Sprednije grablie
[58.R1, 58.R2] Vmesnik za dviganje +
odjem mo¢i (PTO)
[568.R3] Odjem modi (PTO)

* Za specifiéne podatke si oglejte navedbe
na Identifikacijski etiketi stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nominalna snaga *

[3] Obrtaja u minutu *

[4] Elektri¢ni uredaj

[5] Kapacitet rezervoara za gorivo

[6] Prednji pneumatici

[7] Zadnji pneumatici

[8] Pritisak naduvanosti za prednje

[9] Pritisak naduvanosti za zadnje

[10] Visina otkosa

[11] Sirina otkosa

[12] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[13] Kéd rezne glave

[14] Brzina napredovanja (indikativna) pri
3000 min-1

[15] Ograni¢enje brzine sa lancima za
sneg (ako je dodatak predviden)

[16] Ogranicenje opterec¢enja prema
sistemu za vuéu (maksimalna
vertikalna sila)

[17] Ograni¢enje opterec¢enja prema
sistemu za vucu (maksimalna tezina
prikolice)

[18] Maksimalni dozvoljeni nagib

[19] Dimenzije

[20] Duzina

[21] Duzina sa vrecom (duzina bez vrece)

[22] Sirina

[23] Sirina sa usmerivaéem bo¢nog
izbacivanja (Sirina bez usmerivaca
boc¢nog izbacivanja)

[24] Visina

[25] Masa masine sa praznim rezervo-
arom*

[26] Nivo akusti¢nog pritiska (maks.)

[27] Nepouzdanost merenja

[28] Izmereni nivo akusti¢ne snage
(maks.)

[29] Garantovani nivo akusti¢ne snage

[30] Nivo vibracija na mestu vozaca
(maks.)

[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)

[32] Tabela za ispravnu kombinaciju
dodataka

[32.A] Dodaci za zadnji deo

[32.B] Dodaci za prednji deo

[58] Dodaci na zahtev

[58.A1, 58.A2] Oprema za mal¢

[58.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[58.C] Oprema za vucu

[58.D] Pokrovna cerada

[58.E] Oprema za teret na zadnjoj strani

[58.F] Oprema za zastitu istovara

otpozadi(samo za modele sa
skupljanjem otpozadi)

[58.G] Lanci za sneg (18”, 20”)

[58.H] Tockovi za blato/sneg (18”, 20”)

[58.1] Prikolica

[58.J, 58.K] Posipaé

[58.L] Valjak za travu

[58.M] Plug za sneg s noZzem

[58.N] Deo za ¢is¢enje sa prednje strane

[58.0] Kosacica

[58.P] (Samo za modele iz serije SD)

Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grabulje
[58.R1, 58.R2] Priklju¢ak za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Za navedene podatke, pogledati
identifikacionu etiketu masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt *
[3] Varv per minut *
[4] Elsystem
[5] Brénsletankens kapacitet
[6] Framre dack
[7] Bakre dack
[8] Framre décktryck
[9] Bakre dacktryck
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Minimiradie pa oklippt gras
[13] Klippredskapets kod
[14] Koérhastighet (ungefarlig) vid 3000
min-1
[15] Hastighetsgréans med snokedjor (om
tillbehoret forutses)
[16] Belastningsgrans foér bogseranord-
ning (maximal vertikal kraft)
[17] Belastningsgrans fér bogseranord-
ning (maximal bogserbar vikt)
[18] Maximal tillaten lutning
[19] Dimensioner
[22] Langd
[21] Langd med pase (Langd utan pase)
[22] Bredd
[23] Bredd med sidotdmningens rikt-
platta (Bredd utan sidotdmningens
riktplatta)
[24] Hojd
[25] Maskinvikt med tom tank*
[26] Ljudtrycksniva (max)
[27] Tvivel med matt
[28] Ljudeffektsniva (max)
[29] Garanterad ljudeffektsniva
[30] Vibrationsniva pa férarplatsen (max)
[31] Vibrationsniva vid ratten (max)
[32] Tabell fér korrekt kombination av
tillbehdren
[32.A] Bakre tillbehor
[32.B] Framre tillbehor
[58] Tillbehor pa begéran
[58.A1, 58.A2] Sats for "mulching"
[58.B] Underhallsladdning av batteriet
[58.C] Bogsersats
[58.D] Presenning
[58.E] Bakre viktsats
[58.F] Sats for bakre témningsskydd
(bara fér modeller med bakre
uppsamling)
[58.G] Snokedjor (18, 20”)
[58.H] Hijul for lera/sné (187, 20”)
[58.1] Slap
[58.J, 58.K] Spridare
[58.L] Gréasrulle
[58.M] Snéréjare med blad
[58.N] Framre sopmaskin
[58.0] Slaghack
[58.P] (Bara for modeller i SD-serien)
Blad- och grassamlare 38”
Blad- och grassamlare 42”
[58.Q] Fréamre kratta
[58.R1, 58.R2] Lyftkoppling + Kraftuttag
(PTO)
[58.R3] Kraftuttag (PTO)

* For specifik uppgift, se anvisningar pa
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Nominal gli¢ *
[3] Dakikada devir *
[4] Elektrik sistemi
[5] Yakit deposunun kapasitesi
[6] On lastikler
[7] Arka lastikler
[8] On lastik basinci
[9] Arka lastik basinci
[10] Kesim yiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi
[13] Kesim cihazi par¢a n.
[14] 3000 dak-1'deki ileri hiz (gbsterge
niteliginde)
[15] Kar zincirleriyle birlikte hiz sinin
(varsa)
[16] Yedekte cekme cihazi igin yukleme
sinir (Maksimum dikey kuvvet)
[17] Yedekte ¢cekme cihazi igin yiikleme
sinin (izin verilebilir yedekte cekme
agirhgr)
[18] izin verilebilir maksimum egim
[19] Ebatlar
[20] Uzunluk
[21] Toplama haznesi torbasiyla birlikte
uzunluk (Toplama haznesi torbasi
olmaksizin uzunluk)
[22] Genislik
[23] Yanal dokum deflektoriiyle birlikte
genislik (Yanal dokim deflektort
olmaksizin genislik )
[24] Yukseklik
[25] Tank bosken makinenin agirhigr
[26] Ses basinci seviyesi (maks.)
[27] Olgi belirsizligi
[28] Olciilen ses glicii seviyesi (maks.)
[29] Garanti edilen ses giicui seviyesi
[30] Surls mahallindeki titresim seviyesi
(maks.)
[31] Direksiyon simidindeki titresim
seviyesi (maks.)
[32] Aksesuar uyumluluk tablosu
[32.A] Arka aksesuarlar
[32.B] On aksesuarlar
[58] Istege bagl aksesuarlar
[568.A1, 58.A2] "Malglama" kiti
[58.B] Aku tampon sarj cihazi
[58.C] Yedekte cekme kiti
[58.D] Branda bezinden koruyucu értii
[58.E] Arka agirliklar kiti
[68.F] Arka dokiim glvenlik kiti (yalnizca
arka ¢im toplama haznesine sahip
modeller)
[58.G] Kar zincirleri (18, 20”)
[58.H] Kar/camur tekerlekleri (187, 20”)
[58.1] Romork
[58.J, 58.K] Serpici
[58.L] Cim silindiri
[58.M] Bigakli kar kiireme makinesi
[58.N] On sipiiriict
[58.0] Kiyici
[58.P] (Yalnizca SD serisi modeller igin)
Yaprak ve toplayici 38”
Yaprak ve toplayici 42"
[58.Q] On tirmik
[58.R1, 58.R2] Kaldirma araylzi + Ara
Sanziman (PTO)
[58.R3] Ara Sanziman (PTO)

* Ozel bilgiler igin, makine kimlik etiketin-
deki bilgilere bagvurun.
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1. GENERALITES

11 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains
paragraphes contenant des informations
tres importantes pour la sécurité ou le
fonctionnement sont signalés de différentes
facons, comme indiqué ci-apres :

REMARQUE ou IMPORTANT fournit
des précisions ou d'autres éléments a ce qui
vient d'étre indiqué, afin d’éviter d’endommager
la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un danger.
Le non-respect de I'avertissement comporte le
risque de provoquer des Iésions personnelles
ou a des tiers et/ou des dommages.

Les paragraphes entourés d'un cadre formé
- de points gris indiquent des caractéristiques
. en option qui ne sont pas présentes sur

. tous les modéles mentionnés dans ce

< manuel. Vérifier si cette caractéristique

: est présente sur son propre modeéle.

Toutes les indications « avant », « arriére »,
« droite » et « gauche » se référent a la
position de travail de 'opérateur.

1.2 REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures de ces instructions sont
numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
repérés par les lettres A, B, C, et ainsi de suite.
Une référence a I'élément C sur la

figure 2 est indiquée ainsi : Voir fig.

2.C » ou simplement (Fig. 2.C) ».

Les figures sont indicatives. Les pieces réelles
peuvent varier par rapport aux pieces illustrées.

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et en
paragraphes. Le titre du paragraphe 2.1
Formation » est un sous-titre de 2. Normes
de sécurité ». Les références a des titres
ou des paragraphes sont signalées par
I'abréviation ch. ou par. suivie du numéro
correspondant. Exemple : ch. 2 » ou par. 2.1

2. NORMES DE SECURITE

2.1 FORMATION

A Se familiariser avec les commandes
et I'utilisation de la machine. Apprendre
a arréter rapidement le moteur. Le
non-respect des avertissements et

des instructions peut causer des
incendies et/ou de graves lésions.

* Ne jamais permettre a des enfants ou
a des personnes ne connaissant pas
suffisamment les instructions d’utiliser la
machine. La réglementation locale peut
fixer un age minimal pour I'utilisateur.

* Ne jamais utiliser la machine en cas de fatigue
ou de malaise de I'utilisateur, ou en cas de
consommation de médicaments, de drogues,
d’alcool ou de substances dangereuses pour
les capacités de réflexe et de concentration.

* Ne pas transporter des enfants

ou d'autres passagers

Se rappeler que I'opérateur ou l'utilisateur

est responsable des accidents et des

imprévus qui peuvent arriver a d’autres
personnes ou a leurs biens. Lutilisateur est
responsable de I'évaluation des risques
potentiels du terrain et de la mise en place
de toutes les précautions nécessaires

pour garantir sa sécurité et celle d’autrui,

en particulier sur les terrains en pente, les

sols accidentés, glissants ou instables.

Si la machine est cédée ou prétée a

des tiers, vérifier que I'utilisateur prend

connaissance des consignes d'utilisation

contenues dans le présent manuel.

2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Equipements de protection individuelle (EPI)
¢ Porter des vétements adaptés, des
chaussures de travail résistantes avec une
semelle antidérapante et des pantalons
longs. Ne pas utiliser la machine pieds

nus ou avec des chaussures ouvertes.
Porter des protecteurs de I'ouie.

Lemploi de protecteurs de I'ouie peut
réduire la capacité d'entendre les
avertissements éventuels (cris ou alarmes).
Faire extrémement attention a ce qui se
passe autour de la zone de travail.

Ne pas porter d'écharpes, de chemises,

de colliers, de bracelets, de vétements
flottants, ou munis de lacets ou de cravates
et, en général, tout accessoire pendant

ou long susceptible de s'accrocher dans
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la machine ou dans des objets et des
matériaux présents sur le lieu de travail.
* Regrouper adéquatement les cheveux longs.

Zone de travail / Machine

¢ Inspecter minutieusement toute la
zone de travail et éliminer tout objet
externe qui pourrait étre éjecté par la
machine ou endommager I'organe de
coupe et les organes rotatifs (cailloux,
branches, fils de fer, os, etc.).

Moteur a essence: carburant

/\ DANGER! Le carburant est hautement
inflammable.
Conserver le carburant dans des
récipients homologués pour cet usage,
dans des lieux sécurisés, loin de toute
source de chaleur ou de flamme nue.
Eliminer les résidus d'herbe, les
feuilles ou la graisse excessive des
récipients et de la zone de stockage.
¢ Ne pas laisser les récipients a
la portée des enfants.
* Ne pas fumer pendant le ravitaillement
ou I'appoint de carburant et chaque
fois que I'on manipule du carburant.
Faire I'appoint de carburant en utilisant
un entonnoir et uniquement en plein air.
Eviter d'inhaler les vapeurs de carburant.
N’ajoutez jamais du carburant, et n’enlevez
jamais le bouchon du réservoir, lorsque
le moteur est en marche ou chaud.
Ouvrir lentement le bouchon du
réservoir, en laissant diminuer
progressivement la pression interne.
Ne pas approcher de flammes de I'orifice
du réservoir pour en vérifier le contenu.
¢ Ne pas démarrer le moteur si du carburant
a été répandu ; éloigner la machine de la
zone ou le carburant a été renversé, et éviter
de créer toute possibilité d’'incendie tant
que le carburant ne s’est pas évaporé et
que les vapeurs ne se sont pas dissipées.
Nettoyer immédiatement toute trace
de carburant éventuellement déversée
sur la machine ou sur le terrain.
Remettre et serrer correctement les bouchons
du réservoir et du récipient du carburant.
* Ne jamais remettre la machine en marche a
I’endroit ol I'on a fait le plein de carburant ;
le démarrage du moteur doit se faire a une
distance d'au moins 3 métres de I'endroit ou
I'on a effectue le remplissage de carburant.
Eviter que les vétements n'entrent en contact
avec le carburant ; dans un tel cas, changer
de vétements avant de démarrer le moteur.

2.3 PENDANT LUTILISATION

Zone de travail
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Ne pas actionner le moteur dans des
espaces fermés, ou de dangereuses
fumées de monoxyde de carbone pourraient
s'accumuler. Les opérations de démarrage
doivent s'effectuer en plein air ou dans un
endroit suffisamment aéré. Ne pas oublier
que les gaz d’échappement sont toxiques.
Pendant le démarrage de la machine,
ne pas diriger le silencieux, et
donc les gaz d’échappement, vers
des matiéres inflammables.
Ne pas utiliser la machine dans une
ambiance a risque d’explosion, en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Des contacts électriques ou
des frottements mécaniques peuvent
provoquer des étincelles susceptibles
d'enflammer les poussiéres ou les vapeurs.
Travailler uniquement a la lumiére du jour
ou avec une lumiére artificielle adéquate et
dans des conditions de bonne visibilité.
Tenir les personnes, les enfants et
les animaux éloignés de la zone de
travail. Il faut que les enfants soient
surveillés par un autre adulte.
Eviter de travailler dans I'herbe
mouillée, sous la pluie et avec risque
d'orages, spécialement de foudres.
Faire particulierement attention aux
irrégularités du terrain (dos-d'ane,
rigoles), aux pentes, aux dangers cachés
et ala présence d'éventuels obstacles
susceptibles de limiter la visibilité.
Faire tres attention a proximité
d'escarpements, de fossés ou de talus.
La machine peut se renverser si une roue
franchit un bord ou si le bord céede.
Faire attention sur les terrains en pente
qui requierent une attention particuliére
pour éviter de basculer ou de perdre
le contrdle de la machine. Les causes
principales de la perte du contréle sont :
- Manque d’adhérence des roues
— Vitesse excessive
— Freinage inadéquat
— Machine inadaptée a I'utilisation
— Manque de connaissance des effets

pouvant dériver des conditions du terrain
— Mauvaise utilisation comme

véhicule de remorquage.
Quand on utilise la machine a proximité de
la route, faire attention a la circulation.
Pour éviter le risque d'incendie, ne pas
laisser la machine arrétée dans I'herbe
haute avec le moteur en marche.



Comportements
¢ Pendant la conduite et le travail,
ne pas se distraire et maintenir la
concentration nécessaire.
Faire attention quand on procéde en marche
arriere ou vers l'arriere. Regarder derriére
soi avant et pendant la marche arriére
pour s'assurer de I'absence d'obstacles.
Faire attention lorsque I'on traine des charges
ou que I'on utilise des outils lourds :
— Pour les barres de remorquage, n'utiliser
que des points d'attelage homologués ;
— Limiter les charges a celles qui
peuvent étre facilement controlées ;
— Ne pas braquer brusquement. Faire
attention en marche arriére ;
— Utiliser des contrepoids ou des
poids sur les roues comme indiqué
dans le manuel d'’utilisation.
Faire attention lors de I'utilisation des
sacs de ramassage et des accessoires
susceptibles d'altérer la stabilité de la
machine, en particulier sur les pentes.
Toujours tenir les mains et les pieds
éloignés de I'organe de coupe, aussi
bien lors du démarrage du moteur
que de l'utilisation de la machine.
Attention : I'élément de coupe continue de
tourner quelques secondes méme aprés sa
désactivation ou aprés la coupure du moteur.
Faire attention a I'assemblage des organes de
coupe avec plus d'un organe car il peut, lors
de sa rotation, entrainer la rotation des autres.
Toujours rester a distance de
Pouverture de déchargement.
* Ne pas toucher les piéces du
moteur qui chauffent lors de
I'utilisation. Risque de brdlures.
Pour éviter tout risque d'incendie, ne pas
laisser la machine arrétée dans I'herbe
haute avec le moteur en marche.

A En cas de ruptures ou d’accidents lors
du travail, arréter immédiatement le moteur et
éloigner la machine pour ne provoquer aucun
dommage supplémentaire ; en cas d’accident
entrainant des lésions personnelles ou a des
tiers, activer immeédiatement les procédures
de secours d’urgence les plus appropriés a la
situation et s’adresser a une structure médicale
pour recevoir les soins nécessaires. Retirer
soigneusement les éventuels détritus qui, si
ignorés, pourraient causer des dommages ou
des lésions aux personnes ou aux animaux.

Limitations de I'utilisation

¢ Ne jamais utiliser la machine si les
protections sont endommageées, absentes
ou mal positionnées (sac de ramassage,

protection de déchargement latéral,

protection de déchargement arriére)

Ne pas utiliser la machine si les

équipements ou les appareils ne sont

pas installés aux endroits prévus.

¢ Ne pas débrancher, désactiver,
retirer ni manipuler les systéemes de
sécurité ou les micro-interrupteurs.

* Ne pas modifier les réglages du moteur,
ne pas le porter en surrégime. Si le moteur
est porté a un régime excessif, le risque
de blessures personnelles augmente.

* Ne pas soumettre la machine a des efforts
excessifs et ne pas utiliser une petite machine
pour exécuter de gros travaux ; le fait d’utiliser
une machine de dimensions adéquates réduit
les risques et améliore la qualité du travail.

e La machine n'est pas homologuée
pour circuler sur les voies publiques.

Elle doit exclusivement étre utilisée
(conformément au code de la route) sur
des zones privées interdites au trafic.

2.4 ENTRETIEN ET REMISAGE

Le fait d'effectuer un entretien régulier et de
remiser correctement la machine préserve
sa sécurité et le niveau des performances.

Entretien
* Ne jamais utiliser la machine si
certaines de ses piéces sont usées ou
endommagées. Les piéces défectueuses
ou détériorées doivent étre remplacées
et ne doivent jamais étre réparées.
e Pour réduire le risque d'incendies,
contrdler régulierement I'absence de
fuites d'huile et/ou de carburant.
Lors des opérations de réglage de la
machine, faire attention afin d'éviter de se
coincer les doigts entre I'organe de coupe en
mouvement et les parties fixes de la machine.

A Le niveau de bruit et le niveau de vibrations
reportés dans les présentes instructions sont
des valeurs maximales d'utilisation de la
machine. L'utilisation d'un élément de coupe
non équilibré, d'une vitesse de mouvement
excessive et I'absence d'entretien ont une
influence significative sur les émissions
sonores et les vibrations. Il faut donc adopter
des mesures préventives afin d’éliminer

tout dommage possible di a un bruit éleve
et aux contraintes dérivant des vibrations

; veiller a I'entretien de la machine, porter

un casque antibruit, faire des pauses.

Remisage
* Ne pas entreposer la machine avec du
carburant dans le réservoir dans un
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endroit ou les vapeurs de carburant

pourraient atteindre une flamme, une

étincelle ou une forte source de chaleur.
¢ Pour réduire le risque d’incendie, ne

pas laisser les récipients contenant

des résidus a l'intérieur d’un local.

2.5 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'’environnement doit

étre un aspect important et prioritaire lors

de I'emploi de la machine, au profit de

la collectivité et de I'environnement.

¢ Eviter de déranger le voisinage. Utiliser
la machine uniquement a des heures
raisonnables (ni tot le matin, ni tard
le soir pour ne pas déranger).

¢ Suivre scrupuleusement les normes
locales d'élimination des emballages,
des huiles, du carburant, des piéces
détériorées ou de tout élément ayant un
effet important sur 'environnement ; ces
déchets ne doivent pas étre jetés ala
poubelle, mais doivent étre séparés et
confiés aux centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.

¢ Suivre scrupuleusement les normes
locales pour I'élimination des déchets

¢ Lors de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I'environnement,
mais la remettre & un centre de collecte, en
suivant les normes locales en vigueur.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est une tondeuse
a gazon a conducteur assis.
La machine est équipée d'un moteur
actionnant I'organe de coupe, protégé par un
carter, ainsi qu'un groupe de transmission
actionnant le mouvement de la machine.
La machine est équipée de :
— transmission hydrostatique avec
des rapports de transmission avant
et arriere variable a l'infini (Hydro),
a deux roues motrices (2WD) ou
quatre roues motrices (4WD).

Lopérateur est en mesure de
conduire la machine et d'actionner les
commandes principales en restant
toujours assis au poste de conduite.

Les dispositifs de sécurité montés sur la
machine prévoient l'arrét du moteur et
de l'organe de coupe dans les quelques
secondes qui suivent (par. 6.2.2).

3.1.1 Usage prévu

Cette tondeuse a été congue et
fabriquées pour couper I'herbe.

En général, cette machine peut :
1. tondre I'herbe et la recueillir dans
le sac de ramassage .
2. tondre I'herbe et la décharger
sur le terrain par l'arriére.
3. tondre I'herbe, la broyer et la déposer
sur le terrain (effet Mulching).
4. tondre I'herbe et la décharger latéralement.

L'utilisation d'accessoires particuliers prévus
par le fabricant comme équipement d'origine
ou vendus séparément, permet d'effectuer
la tonte en fonction des différents modes
opératoires, illustrés dans ce manuel ou le
mode d'emploi accompagnant les accessoires.
De la méme fagon, la possibilité d'utiliser
des accessoires supplémentaires (si prévus
par le fabricant) peut élargir l'usage prévu

a d'autres fonctions, selon les limites et

les conditions indiquées dans le mode
d'emploi accompagnant l'accessoire.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut
se révéler dangereux et nuire aux personnes et/
ou aux biens. Font partie de 'usage impropre
(a titre d’exemple, mais pas seulement) :

— transporter d'autres personnes, des
enfants ou des animaux sur la machine
ou sur une remorque car ils risqueraient
de tomber et de se blesser gravement
ou de nuire a une conduite sécurisée ;

— remorquer ou pousser des
charges sans utiliser 'accessoire
spécifique de remorquage ;

— utiliser la machine pour franchir des
terrains instables, glissants, glacés,
rocailleux ou inégaux, des flaques
ou des mares ne permettant pas
d'évaluer la consistance du terrain ;

— actionner I'organe de coupe sur
des sections non herbeuses ;

— utiliser la machine pour ramasser
des feuilles ou des détritus.

IMPORTANT L'usage impropre de la machine
implique la déchéance de la garantie et
souleve le fabricant de toute responsabilite,
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en reportant sur l'utilisateur tous les frais
dérivants de dommages ou de lésions
corporelles a l'utilisateur ou a des tiers.

3.1.3 Type d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée
par des particuliers, a savoir des opérateurs
non professionnels. Cette machine est
destinée a un usage personnel.

IMPORTANT La machine doit étre
utilisée par un seul opérateur.

3.2 SIGNALETIQUE DE SECURITE

Différents symboles apparaissent sur la
machine (fig. 2). lls ont pour fonction de
rappeler, a 'opérateur, les comportements
a suivre pour |'utiliser avec I'attention

et les précautions nécessaires.

Signification des symboles :
Attention ! Lire les
|||| instructions avant d'utiliser
cette machine.
C
N\ 2
@ d'effectuer toute opération
d'entretien ou de réparation.

Danger ! Projection d'objets
A : Ne pas utiliser la machine
sans avoir monté la protection

de déchargement arriére

ou le sac de ramassage.
(uniquement sur les modeéles
aramassage arriere).

Attention ! Retirer la clé et
lire les instructions avant

Danger ! Projection d'objets
Dew : Tenir les personnes a
distance de sécurité.
> Danger ! Renversement
@ %, de la machine : Ne pas
—ax10°  Utiliser cette machine sur des
pentes ayant une inclinaison
supérieure a 10 degrés .
Danger ! Mutilations : Tenir
@ Daﬁ' les enfants a une distance de
sécurité de la machine lorsque
le moteur est en marche.

w Risque de coupures.
A Organes de coupe en
mouvement Ne pas
introduire les mains ou les
pieds dans le logement

des organes de coupe.

Attention ! Garder une
A |:|(-)'n| distance de sécurité des

surfaces chaudes.

Ne pas monter sur la
machine en marchant sur les
protections de I'ensemble
des organes de coupe.

Lors de I'utilisation du kit de
remorquage, ne pas dépasser
les limites de charge reportées
sur I'étiquette et respecter

les consignes de sécurité.

max xxx N (xx kg)|

B
2
%
¥
=
=
x
5
]
>
s
£

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes
détériorées ou llisibles doivent étre
remplacées. Demander de nouvelles
étiquettes au centre d'assistance agrée.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION

L'étiquette d'identification reporte
les données suivantes (fig. 1) :

Niveau de puissance sonore

Marque de conformité CE

Année de fabrication

Type de machine

Numeéro de série

Nom et adresse du constructeur

Code de l'article

Puissance nominale et vitesse maximale

de fonctionnement du moteur

9. Masse de la machine avec
réservoir vide en kg

10. Type de transmission

XN RWN =

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriére de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données
d'identification figurant sur I'étiquette
d'identification du produit pour tout
contact avec l'atelier autorisé.

IMPORTANT L'exemple de la déclaration
de conformité se trouve en fin du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine est composée est
éléments principaux suivants auxquels
correspondent les fonctions (fig. 1) :

A. Moteur : il met en mouvement aussi
bien les organes de coupe que la
traction des roues ; ses caractéristiques
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et ses normes d'utilisation sont
décrites dans un manuel a part.

B. Ensemble des organes de coupe
: il s'agit de I'ensemble formé par le
carter renfermant les organes de coupe
rotatifs et par les organes de coupe.

C. Organes de coupe :ce sontles
éléments préparés a la tonte de
I'nerbe ; les ailettes situées a I'extrémité
favorisent le transfert de I'herbe coupée
vers la goulotte de déchargement.

D. Protection du déchargement arriére
(disponible sur demande) : montée
ala place du sac de ramassage, elle
empéche les objets éventuellement
ramasseés par les organes de coupe d'étre
éjectés loin de la machine (uniquement
sur les modeles a ramassage arriére).

E. Déflecteur du déchargement latéral :
en plus de la fonction de déchargement
latéral de I'herbe sur le terrain, il constitue
un élément de sécurité empéchant
les éventuels objets ramassés par les
organes de coupe d'étre éjectés loin
de la machine (uniquement sur les
modeles a déchargement latéral).

F. Sac de ramassage : en plus de la
fonction de ramassage de I'herbe
coupée, il constitue un élément de
sécurité empéchant les éventuels objets
ramassés par les organes de coupe d'étre
éjectés loin de la machine (uniquement
sur les modéles a ramassage arriére).

G. Goulotte de déchargement : il
s'agit de I'élément de liaison entre
I'ensemble des organes de coupe et
le sac de ramassage (uniquement sur
les modéles a ramassage arriere).

H. Siege de conduite :c'estle poste
de travail de I'opérateur muni d'un
capteur de détection de présence pour
l'intervention des dispositifs de sécurité.

. Volant :il commande le
braguage des roues avant.

J. Pare-chocs avant : protége la
partie avant de la machine.

K. Batterie : elle fournit I'énergie nécessaire
au démarrage du moteur ; ses
caractéristiques et ses normes d'utilisation
sont décrites dans un manuel a part.

4. MONTAGE

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au ch. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

Pour des raisons de remisage et de transport,
certains éléments de la machine ne sont

pas directement assemblés en usine mais
doivent étre montés apres déballage. Pour leur
montage, suivre les consignes suivantes.

A Le déballage et la fin du montage
doivent avoir lieu sur une surface plane

et solide, avec un espace suffisant pour

la manutention de la machine et des
emballages et en utilisant toujours des
outils appropriés. Ne pas utiliser la machine
avant d'avoir terminé les opérations
indiquées a la section MONTAGE.

4.1 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

L'emballage comprend les composants pour le
montage mentionnés dans le tableau suivant :

Description

1 Volant

2 Couverture du tableau de bord et
composants de montage du volant

3 Siége de conduite

4 Pare-chocs avant (si prévu)

5 Sac, visserie de montage et instructions
(uniguement sur les modeles TS-TX-TH)
(uniquement sur les modéles a ramas-
sage arriere)

6 Supports du sac et accessoires de mon-
tage correspondants (uniquement sur
les modéles & ramassage arriere)

7 Déflecteur de déchargement latéral(uni-
quement sur les modéles a décharge-
ment latéral)

8 Renforts latéraux de I'ensemble des or-
ganes de coupe (si prévu).

9 Sachet avec :

- manuels d'instructions et documents

- visserie de montage du siege

- fourniture de montage du déflecteur de
déchargement latéral (uniquement sur
les modéles & déchargement latéral)

- la visserie de raccordement des cables
de la batterie

- 2 clés de contact

- 1 fusible de rechange de 10 A

10 | Kit de Mulching (uniquement sur les mo-
deles a déchargement latéral) (si prévu).

4.1.1 Déballage

1. Ouvrir 'emballage avec attention en
veillant a ne pas perdre de composants

2. Consulter la documentation incluse dans la
boite, y compris le présent mode d’emploi.
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3. Extraire, de la boite, tous les la batterie afin qu'ils ne soient pas

éléments démontés. coincés par le ressort (fig. 5.B).
4. Extraire la machine de I'emballage en

adoptant les précautions S}Jivantes : IMPORTANT  Toujours procéder & la

- porter l'organe de coupe a la hauteur recharge compléte en suivant les indications
maximale (par. 5.11) pour éviter de contenues dans le livret de la batterie.
I'endommager lors de la descente de
lamachine de la palette de base ; IMPORTANT  Pour éviter l'intervention

- Faire descendre la machine de la protection de la carte électronique,
de la palette de base. éviter absolument de démarrer le moteur

5. Porter le levier de déblocage
de la transmission arriére en
pOSItIOﬂ deblquée (par 54) : ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

: 4.5 MONTAGE DES SUPPORTS
. DU SAC DE RAMASSAGE

avant la recharge compléte !

4.2 MONTAGE DU VOLANT .
- Monter les deux supports (fig. 6.A) sur la

1. Disposer la machine sur une surface : plaque arriére (fig. 6.B) en utilisant, pour :
plaine et aligner les roues avant. . chaque support, les trois vis (fig. 6.C) :
2. Al'aide d'un tournevis, retirer le cache - fournies, comme indiqué, sans bloguer
central (Fig. 3.B) du volant (fig. 3.A). - les écrous correspondants (fig. 6.D). :
3. Introduire le volant (fig. 3.A) dans l'arbre : Accrocher, aux supports, la partie supérieure :
(fig. 3.C) et le tourner de maniére a ce : (fig. 6.E) du chassis du sac de ramassage et :
que les rainures soient orientées vers les . la centrer par rapport a la plaque arriére (fig. :
sieges, puis le pousser jusqu'a enclencher 6.B).
le moyeu du volant sur les extrémités . Régler la position des deux supports (fig. 6.F) -
saillantes de la goupille (fig. 3.D). * par rapport a la butée (fig. 6.G) de maniere  :
4. Fixer le volant & I'aide de la vis (fig. 3.E) . aceque, entournantle chassisdusacde  :
et des rondelles (fig. 3.F) et (fig. 3.G) . ramassage, le goujon (fig. 6.H) s'engage :
fournies, selon la séquence indiquée. correctement dans son logement (fig. 6.1).
5. Serrer la vis a fond (fig. 3.E) a - S'assurer encore une fois que le chassis .
l'aide d'une clé a tube. - (fig. 6.E) est correctement centré par :
6. Appliquer le cache du volant (fig. 3.B) . rapport ala plaque arriére (fig. 6.B) et que le  :
en enclenchant les crochets de fixation . mouvement de rotation est correct, comme

dans leurs logements respectifs. - indiqué ci-dessus, puis serrer & fond les vis

- (fig. 6.C) et les écrous (fig. 6.D) de fixation.

4.3 MONTAGE DU SlEGE .......................................... .

Tirer le levier de réglage vers le haut (fig. : 4.6 DEPOSE DE L'ARRET DU
4.C) et engager le siege (fig. 4.A) dans le : CROCHET DE FIXATION DU
rail (fig. 4.B) par le cété du volant, jusqu'a : SAC DE RAMASSAGE
I'enclencher dans 'une des six positions.

Le siege est alors monté de maniére stable - Pour des raisons de transport, le .
etil ne peut plus étre retiré si ce n'est en crochet (fig. 7.A) de fixation du sac
appuyant sur le levier (fig. 4.D) permettant . de ramassage est bloqué a la plaque :
de le dégager du dispositif d'arrét. . arriere a l'aide d'un arrét (fig. 7.B). :
- Cet arrét doit étre retiré avant de monter
4.4 MONTAGE ET BRANCHEMENT - les supports du sac de ramassage :
BATTERIE - etil ne doit plus étre utilisé. :
Labatterie (fig. 5.A) se trouve sous le  SttTeeeteeeeseesesseesieententtintnaan
siege, retenue par un ressort (fig. 5.B). 4.7 MONTAGE DU PARE-CHOCS AVANT
1. Relier tout d’abord le cable rouge (fig. 5.C)
au pole positif (+), puis le cable noir (fig. 5.D) * Pare-chocs de type |
au pole négatif (-) a I'aide des vis fournies » Pare-chocs de type
et en procédant dans I'ordre indiqué. 1. Monter le pare-chocs avant (fig. 8.A)
2. Monter le ressort (fig. 5.B) de retenue sur la partie inférieure du chassis (fig.
de la batterie, en faisant attention de 8.B) a l'aide des quatre vis (fig. 8.C).

placer correctement les cables devant
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Pour le modeéle TC

Monter tout d'abord le chassis en

unissant la partie supérieure (fig. 9.A) ala

partie inférieure (fig. 9.B) a I'aide des vis

et des écrous fournis (fig. 9.C), comme
indiqué.

Placer les plaques d'angle (fig. 9.D)

et (fig. 9.E) en respectant I'orientation
droite (RT) et gauche (L1), puis les
fixer au chassis a l'aide de quatre

vis auto-taraudeuses (fig. 9.F).

Uniquement sur les modéles a
basculement électrique : Monter
les deux rouleaux (fig. 9.G) sur les
goujons des supports (fig. 9.H) en
faisant attention a ce que le collet
soit tourné vers le support, puis les
fixer a I'aide des bagues élastiques
(fig. 9.1). Monter ensuite les supports
sur le chassis avant (fig. 9.B) a l'aide
des vis et des écrous (fig. 9.J).

Insérer le chassis dans I'enveloppe en
toile (fig. 9.K), en faisant attention de
le positionner correctement le long du

périmétre de base. Fixer tous les profils

en plastique aux tubes du chassis
al'aide d'un tournevis (fig. 9.L).
Introduire la poignée (fig. 9.M) dans
les trous du cache (fig. 9.N), fixer le
tout au chassis a l'aide des vis (fig.
9.0) comme indiqué et des vis auto-
taraudeuses arriére (fig. 9.P).
Appliquer la traverse de renfort (fig.
9.Q) sous le chassis a l'aide des vis et

des écrous (fig. 9.R), en tenant la partie

plate tournée vers la toile. Introduire
le levier de vidage (fig. 9.S) dans
son logement et monter la vis d'arrét
(fig. 9.T) avec son écrou (fig. 9.U).

- » Pour les modéles TS-TX-TH

- Compléter le montage du sac en suivant
. les instructions fournies dans les notices
accompagnant le composant.
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MONTAGE DES LEVIERS
DE BASCULEMENT DU
SAC DE RAMASSAGE

- Placer I'axe des leviers (fig. 10.A) dans

+ larainure des deux plaquettes (fig. 10.B)

. et les fixer a l'intérieur des supports du

. sac de ramassage (fig. 10.C) a l'aide des

< vis et des écrous (fig. 10.D) fournis, selon
la séquence indiquée sur la figure.

- Raccorder l'extrémité de la tige (fig. 10.E)

: du piston de levage au levier (fig. 10.F)
. al'aide du goujon (fig. 10.G) et monter
- les deux bagues élastiques (fig. 10.H).

< Avant de monter le sac de ramassage sur
¢ les supports, s'assurer que le mouvement
. des leviers de basculement est correct.

4.10 MONTAGE DES PROTECTIONS

LATERALES DE LENSEMBLE
DES ORGANES DE COUPE
(SI PREVUES)

Monter les protections (fig. 11.A) a l'aide
des vis (fig. 11.B) et des écrous (fig. 11.C)

1.

. fournis, selon les indications reportées
. pour chaque type de machine.

411 MONTAGE DU DEFLECTEUR

DE DECHARGEMENT LATERAL
(UNIQUEMENT SUR LES MODELES
A DECHARGEMENT LATERAL)

Par l'intérieur du déflecteur de

déchargement latéral (fig. 12.A), monter
le ressort (fig. 12.B) en introduisant
I'élément terminal (fig. 12.B.1) dans le
trou et en tournant le ressort de fagon
ainsérer correctement dans leurs
logements aussi bien le ressort (fig. 12.B)
que I'élément terminal (fig. 12.B.2).

Positionner le déflecteur de

déchargement latéral (fig. 12.A) au niveau

des supports (fig. 12.C) de I'ensemble
des organes de coupe et, a l'aide d'un

tournevis, tourner le deuxiéme élément

terminal (fig. 12.B.2) du ressort (fig.
12.B) de fagon a le porter a l'extérieur
du déflecteur de déchargement latéral.

Introduire le pivot (fig. 12.D) dans les
trous des supports (fig. 12.C) et du
déflecteur de déchargement latéral, en

le faisant passer a l'intérieur des spires
du ressort (fig. 12.B) jusqu'a ce que son

extrémité percée ressorte entierement
du support situé le plus a l'intérieur.



4. |Introduire la goupille (fig. 12.E) dans

le trou (fig. D.1) du goujon (fig. 12.D)

et tourner le goujon pour replier les
deux extrémités (fig. 12.E.1) de la
goupille (a I'aide d'une pince), de fagon
a ce qu'elle ne puisse pas se retirer et
causer la sortie du goujon (fig. 12.D).

A S‘assurer que le ressort fonctionne

- correctement, en maintenant de maniére
: stable le déflecteur de déchargement

: latéral en position abaissée, et que le

. pivot est introduit correctement, sans
possibilité de sortie accidentelle.

IMPORTANT Dans les modeles avec
possibilité de déchargement latéral :
. s'assurer que la protection de déchargement
. latéral (fig. 21.A) soit abaissée et bloquée
- par le levier de sécurité (fig. 21.B).

- IMPORTANT Avant le démontage ou

: l'entretien du déflecteur, se rappeler de

. pousser le levier de sécurité (fig. 21.B) et

< soulever la protection de déchargement latéral
(fig. 21.A) pour en permettre le démontage.

: REMARQUE Pour démonter le

< déflecteur, exécuter les étapes dans

l'ordre inverse a celui de montage.

5. COMMANDES DE CONTROLE

5.1 PEDALE DE FREIN

©

5.2 PEDALE DE MARCHE AVANT

Cette pédale actionne le frein sur
les roues arriere (fig. 13.A, 14.A)

Cette pédale permet d'engager la traction
des roues et de régler la vitesse de la
machine en marche avant (fig. 13.B, 14.B) :
1. Marche avant. En augmentant
la pression sur la pédale, on
augmente progressivement
la vitesse de la machine.
2. Point mort. Lorsque I'on

relache la pédale, on retourne
automatiquement au point mort.

REMARQUE La condition de point mort est
signalée par l'allumage du témoin (fig. 16.F).

REMARQUE Si/a pédale est actionnée
avec le frein de stationnement (fig.
13.D) enclenché, le moteur s'éteint.

5.3 PEDALE DE MARCHE ARRIERE

Cette pédale permet d'engager la traction
en marche arriére et de régler la vitesse
de la machine (fig. 13.C, 14.C) :

Ay

la pression sur la pédale, on
augmente progressivement
la vitesse de la machine.

La marche arriére doit
étre engagée a l'arrét.

2. Point mort. Lorsque I'on
relache la pédale, on retourne
automatiquement au point mort.

REMARQUE La condition de point mort est
signalée par l'allumage du témoin (fig. 16.F).

REMARQUE Si/a pédale est
actionnée avec le frein de stationnement
(fig. 15.D) serré, le moteur s'éteint.

COMMANDE DE DEBLOCAGE
DE LA TRANSMISSION
HYDROSTATIQUE

ECette commande présente les deux positions
sindiquées par une plaquette (fig. 13.D, 14.D) :

(X} 1. Transmission engagée : pour

-

en marche et lors de la tonte.

O,._,O 2. Transmission débloquée :
. réduit considérablement
. I’'effort nécessaire pour
déplacer la machine a la main,
avec le moteur éteint.
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1. Marche arriére. En augmentant

toutes les conditions d’utilisation,;



IMPORTANT Pour éviter d'endommager
-le groupe de transmission, cette opération
.doit étre uniquement exécutée avec le
:moteur a l'arrét et les pédales (fig. 13.B,
513. C, 14.B, 14.C) au point mort.

. Uniquement pour le modéle 4WD

.Le déplacement de la machine ne s'effectue
Efacilement qu'en marche arriére, méme si
:la transmission arriere est débloquée.

5.5 COMMUTATEUR A CLE

La clé permet d'allumer et d'éteindre
le moteur la machine

Elle présente 3 positions (fig. 15.A) :
O 1. Position d'arrét. La machine
s'éteint immédiatement.

| 2. Position de marche. Tous
les services sont activés.

3. Position de démarrage. Active le
6 démarreur et la machine démarre.
En relachant la clé a partir de la
position de démarrage, celle-
ci se replace automatiquement
sur la position de marche.

5.6 COMMANDE DE LACCELERATEUR
Régle le nombre de tours du moteur.

Selon le type de moteur, la commande de
I'accélérateur peut étre de deux types :

A. Type | avec starter séparé
(Fig. 15.B + Fig. 15.C)
B. Typel (Fig. 15.B)

Les positions indiquées correspondent a :
1. Starter - Démarrage a froid.
I\I (si prévue) Elle est utilisée pour
I'allumage du moteur a froid. La
position STARTER provoque un
enrichissement du mélange et ne
doit étre utilisée que pendant le
temps strictement nécessaire.
2. Régime maximal du moteur.
9 A toujours utiliser pour faire
démarrer la machine, lors du
fonctionnement et de la tonte.

3. Régime minimal du moteur.
- A utiliser lorsque le moteur est
suffisamment chaud lors des
phases de stationnement.

REMARQUE Sur les trajets de déplacement
de la machine, choisir une position
intermédiaire entre Tortue et Liévre.

REMARQUE Certains modéles sont équipés
d'un systeme contrélant automatiquement la
position du starter (choke) du carburateur lors
du démarrage du moteur et du préchauffage.

5.7 LEVIER DU FREIN DE
STATIONNEMENT

Ce levier sert a empécher a la machine
de se déplacer lorsqu’elle est a l'arrét.

Le levier d’embrayage présente deux
positions (fig. 15.D), correspondant a :
=3 1. Frein désactivé. Pour désactiver
‘ le frein de stationnement,
appuyer sur la pédale (fig. 13.A,
14.A). Le levier retourne en
position de frein désactivé.
2. Frein enclenché. Pour enclencher
@P) le frein de stationnement, appuyer
a fond sur la pédale (fig. 13.A, 14.A)
et amener le levier en position
de frein enclenché ; lorsque I'on
relache la pédale, le frein reste
bloqué en position abaissée.

5.8 INTERRUPTEUR DES PHARES

I'allumage des phares lorsque
la clé (fig. 15.A) se trouve sur
la position de MARCHE.

ZD Le bouton (fig. 15.E) commande
=

5.9 COMMANDE D'ACTIVATION
ET DE DESACTIVATION DES
ORGANES DE COUPE

Cette commande permet d'activer les organes de
coupe a travers I'embrayage électromagnétique :

1+ 1. Organes de coupe activés.
Interrupteur a coup-de-poing

—-— tiré (fig. 15.F.1) ou bouton-
» poussoir enfoncé (fig. 15.F.2).
-
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: 8 2. Organes de coupe désactivés.
w Interrupteur a coup-de-poing
— enfonceé (fig. 15.F.1) ou bouton-

) [« poussoir relaché (fig. 15.F.2).
Y |

A En désactivant les organes de
coupe, un frein s'actionne simultanément
et arréte leur rotation dans un

délai de quelques secondes.

REMARQUE La condition d'Organes
de coupe activés est signalée par
l'allumage du témoin (fig. 16.A).

REMARQUE Siles organes de coupe sont
activés sans que les conditions de sécurité
prévues ne soient respectées, le moteur s'éteint
ou ne peut pas étre démarré (voir par. 6.2.2)

5.10 BOUTON-POUSSOIR
D'AUTORISATION DE TONTE
EN MARCHE ARRIERE

L

~

En maintenant le bouton-poussoir
enfoncé (fig. 15.G), il est possible
de reculer avec les organes de
coupe activés, sans pour autant
provoquer l'arrét du moteur.

5.11 COMMANDES DE REGLAGE DE

LA HAUTEUR DE LENSEMBLE
DES ORGANES DE COUPE

.« Commande a levier

. Ce levier permet de soulever et d'abaisser

I'ensemble des organes de coupe qui

- peut étre positionné sur 7 différentes

: hauteurs de tonte (fig. 15.H).

Les sept positions sont

repérées de 1 a7 sur la plaque

correspondante et indiquent un

méme nombre de hauteurs de

tonte comprises entre 3 et 9 cm.

Pour passer d'une position

a l'autre, appuyer sur le
bouton-poussoir de déblocage
situé a l'extrémité.

* Commande par levier et bouton rotatif
: Ce levier (fig. 15.H) permet de soulever et
. d'abaisser I'ensemble des organes de coupe.

* Position A
Ensemble des organes de coupe relevé.

: » Position B

- Ensemble des organes de coupe abaissé.

. Le bouton rotatif (fig. 15.1) permet de

. positionner I'ensemble des organes de coupe
< sur 9 hauteurs correspondant a des hauteurs
de tonte comprises entre 2 et 10 cm.

° 1.

. 2. Régler la hauteur de tonte a l'aide

. du bouton rotatif (fig. 15.1).

. 3. Enportant le levier (fig. 15.H) sur la
position B, 'ensemble des organes de

coupe se repositionne automatiquement
a la hauteur prédéfinie.

. REMARQUE Porter le levier
(fig. 15.H) sur la position A lors des
- déplacements et du transport.

Porter le levier (fig. 15.H) sur la position A .

5.12 DISPOSITIF DE MAINTIEN DE LA
: VITESSE (CRUISE CONTROL)

. Ce dispositif permet de maintenir la vitesse
souhaitée en marche avant sans devoir

- garder la pédale enfoncée (fig. 13.B, 14.B).
. La commande a coup-de-poing

présente deux positions :

1. Enfoncé. Dispositif
désactivé (non actif)

2. Tiré. Dispositif activé (actif)
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¢ en activant ce dispositif lorsqu'on

© sedéplace en marche avant, la
machine maintient la vitesse atteinte

a cet instant, sans devoir actionner

la pédale (fig. 13.B, 14.B).

-« En marche arriére, il n'est pas
possible d'activer ce dispositif.
Lorsque ce dispositif est activé, il n'est
pas possible d'actionner la pédale de
marche arriére (fig. 13.C, 14.C).

. REMARQUE Dans une céte ou une
descente, la vitesse peut varier par rapport a
: celle qui a été définie sur un terrain en plan.
. Pour désactiver le dispositif et

< rétablir la commande de la vitesse
d'avancement au moyen de la pédale

+ (fig. 13.B, 14.B), il suffit de :

. * appuyer sur la pédale (fig. 13.B, 14.B) ;

ou

: ® appuyer sur la pédale de
frein (fig. 13.A, 14.A).

Dans les deux cas, la commande a

+ coup-de-poing revient automatiquement

2 sur la position enfoncée.

IMPORTANT Toujours éviter

< d'actionner la commande a coup-de-

< poing pour désactiver le dispositif.

- toutes les fois que la clé (fig. 15.A) se trouve
2 sur la position de MARCHE et indique les
: heures de fonctionnement du moteur.

5.14 PRISE AUXILIAIRE DES
ACCESSOIRES

Elle permet de brancher des appareils

- électriques alimentés en courant

+ continu en 12 Volts, avec une puissance

. maximale de 50 Watts, munis d'une fiche

. appropriée (type automobile) (fig. 15.M).

. - Laprise est sous tension uniquement
. lorsque la clé (fig. 15.A) est

en position de MARCHE.

5.15 COMMANDE DE BASCULEMENT
DU SAC DE RAMASSAGE

: » Commande manuelle

+ Le basculement du sac de ramassage

< pour le vidage s'effectue a I'aide du levier
. (fig. 15.L), extractible de son logement.

< » Commande électrique

. Le basculement du sac de ramassage

< pour le vidage s'effectue en maintenant

: le bouton-poussoir (fig. 15.N) enfoncé

* jusqu'a l'arrét du moteur de commande.

. Le sac de ramassage revient en position
. de service en maintenant le bouton-

< poussoir (fig. 15.0) enfoncé jusqu'a

+ I'enclenchement du crochet de fixation

: et al'arrét du moteur de commande.

5.16 AFFICHEURDE TYPE I ET
SIGNALISATIONS ACOUSTIQUES

Lorsque la clé est placée en position de
MARCHE, tous les témoins s'allument
en méme temps 0,5 seconde environ
(accompagnés d'un bref signal sonore)
pour indiquer leur bon fonctionnement.
Par la suite, les témoins indiquent :

@ Témoin allumé : les organes de
p‘- coupe sont enclenchés (fig. 16.A).

(F)

-
A

Témoin allumé : le frein de
stationnement est inséré (fig. 16.B).

Témoin allumé : 'opérateur
est absent (fig. 16.C).

Témoin clignotant : le carburant
est sur la réserve (fig. 16.D).

Témoin clignotant : Signale un défaut
de lubrification du moteur (fig. 16.E).
Arréter immédiatement le moteur,
vérifier le niveau d'huile et contacter
un centre d'assistance agréé.

Témoin allumé : Absence du sac de
ramassage ou de la protection de
déchargement arriére (fig. 16.F).
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Témoin allumé : avec le moteur en
- marche, la recharge de la batterie
est en défaut (fig. 16.G).

Témoin clignotant avant le démarrage :
la batterie ne se trouve pas dans

les conditions de démarrage

du moteur. Contacter un centre
d'assistance agréé (fig. 16.G).

Témoin allumé : la transmission
est libre (fig. 16.H).

» Signalisations acoustiques
Le signal sonore peut étre de deux types :

1. Signal sonore e La protection de la
continu : carte électronique
estintervenue.

* Le moteur est éteint
depuis plus de 30
secondes avec la clé sur
la position de MARCHE.
2. Signal sonore e Le sac de ramassage
intermittent : est plein.

5.17 AFFICHEURDE TYPE Il ET
SIGNALISATIONS ACOUSTIQUES

Lorsque la clé est placée en position de
MARCHE, toutes les icones s'allument

en méme temps 0,5 seconde environ
(accompagnées d'un bref signal sonore) pour
indiquer leur bon fonctionnement ; puis I'écran
se place en fonction Compteur horaire.

Par la suite, les témoins indiquent :

e Témoin allumé : les organes de
|l‘. coupe sont enclenchés (fig. 16.A).

Témoin allumé : le frein de
@ stationnement est inséreé (fig. 16.B).

Témoin allumé : 'opérateur
est absent (fig. 16.C).

Témoin du carburant simple (fig. 16.D).
Témoin clignotant : le carburant
E est sur la réserve.

Témoin du carburant a jauge (fig. 16.D).

Le témoin indique le niveau de carburant
du réservoir selon le critere suivant :

Le niveau de carburant va de
EI]YIH plein a la moitié du réservoir.

Le niveau de carburant va de la
E\YH moitié du réservoir & la réserve.

Ebyl] Le niveau de carburant est sur la réserve.

REMARQUE La réserve est d'environ 2 litres
de carburant, suffisamment pour assurer environ
30 a 40 minutes de service a plein régime.

Témoin clignotant : Signale un défaut

=" de lubrification du moteur (fig. 16.E).
Arréter immédiatement le moteur,
vérifier le niveau d'huile et contacter
un centre d'assistance agréé.

Témoin allumé : Absence du sac
a‘f:) de ramassage ou de la protection
de déchargement arriere (fig.
16.F) (uniquement sur les
modéles a ramassage arriére).
Témoin allumé : avec le moteur en
- marche, la recharge de la batterie
est en défaut (fig. 16.G).

Témoin clignotant avant le démarrage
: la batterie ne se trouve pas dans

les conditions de démarrage

du moteur. Contacter un centre
d'assistance agrée (fig. 16.G).

Témoin allumé : la transmission
est libre (fig. 16.H).

* Fonctions opérationnelles

Appuyer sur le bouton-poussoir
MODE pour accéder, en séquence,
aux fonctions opérationnelles.

nours  Compteur horaire (fig. 16.1). Il
indigue le nombre total d'heures
de fonctionnement du moteur.
Voltmeétre (fig. 16.0). Il indique

El I'état de charge de la batterie.

Compte-tours (fig. 16.K) Il indique le
régime de rotation du moteur a l'aide
de valeurs numériques ou d'une série
d'astérisques, correspondant a :

Valeur affichée :

<1600 moteur au ralenti

FR- 14



<2500 vitesse de déplacement

>2500 vitesse de tonte

moteur au ralenti

*)

*% vitesse de déplacement
*kk

kkkk

*kkkk vitesse de tonte
kkkkkk

REMARQUE Le clignotement indique
que le régime de rotation du moteur
n'est pas approprié a la tonte.

Horloge (si prévue) (fig. 16.L) Elle
@ indique I'neure dans la modalité 24h00.

Le réglage s'effectue lorsque la clé
est en position de MARCHE, moteur
éteint, selon la procédure suivante :

¢ Appuyer plusieurs fois sur la touche MODE

jusqu'a la visualisation de l'icdne de I'horloge.

¢ Maintenir la touche MODE enfoncée
jusqu'au clignotement des deux
premiers chiffres (heure).

e Appuyer sur l'une des deux touches
latérales (fig. 16.K,L) pour augmenter
ou diminuer la valeur d'une unité.

¢ Appuyer sur la touche MODE
jusqu'au clignotement des deux
autres chiffres (minutes).

e Appuyer sur l'une des deux touches
latérales pour augmenter ou
diminuer la valeur d'une unité.

¢ Appuyer sur la touche MODE
pour achever le réglage.

REMARQUE [’horloge est alimentée
par une pile tampon ; lorsque celle-
ci est épuisée,s'adresser a un
centre d'assistance agrée.

* Signalisations acoustiques

Le signal sonore peut étre de deux types :

1. Signal sonore e La protection de la
continu : carte électronique
estintervenue.
¢ Le moteur est éteint
depuis plus de 30
secondes avec la clé sur
la position de MARCHE.

2. Signal sonore e Le sac de ramassage
intermittent : est plein.

5.18 AFFICHEURDE TYPE Ill ET
SIGNALISATIONS ACOUSTIQUES

Lorsque la clé est placée sur MARCHE, toutes
les icones s'allument en méme temps 0,5
seconde environ (accompagnées d'un bref signal
sonore) pour indiquer leur bon fonctionnement ;
Par la suite, les icones indiquent :

Icéne allumée : les organes de
coupe sont enclenchés (fig. 16.A).

Icéne allumée : le frein de
(@) stationnement est inséré (fig. 16.B).

Témoin allumé : 'opérateur
%,'_% est absent (fig. 16.C).

Icone du carburant a jauge (fig. 16.D).

L'icéne indique le niveau de carburant
du réservoir selon le critére suivant :

Le niveau de carburant va de

@ plein a la moitié du réservoir.

g

Le niveau de carburant va de la
@ moitié du réservoir a la réserve.
h——g

CD Le niveau de carburant est sur la réserve.

e

REMARQUE La réserve est d'environ 2 litres
de carburant, suffisamment pour assurer environ
30 a 40 minutes de service a plein régime.
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de lubrification du moteur (fig. 16.E).
Arréter immédiatement le moteur,
vérifier le niveau d'huile et contacter
un centre d'assistance agréé.

@ Icone allumée : Absence du sac

% Icone allumée : Signale un défaut

de ramassage ou de la protection
de déchargement arriere (fig.

16.F) (uniquement sur les

modéles a ramassage arriere).
Icone allumée : Le sac de
ramassage est plein et il faut le
vider (fig. 16.F) (uniquement sur les
modéles a ramassage arriéere).

I

Icone de la batterie a indicateur
de niveau (fig. 16.G).

Icone allumée : La batterie
est déchargée.

Icone allumée : Le niveau de la
tension de la batterie est optimal.

Icéne allumée avec le moteur éteint :
Indique qu'il faut recharger la batterie

® ® @®

Icéne allumée avec le moteur
allumé : Indique un défaut de

la recharge de la batterie.

Icone clignotante : La batterie
n'est pas en mesure de démarrer
le moteur et il faudra contacter
un centre d'assistance agréé.

Icone allumée : la transmission
est libre (fig. 16.H).

Compteur horaire (fig. 16.1). 11
g5546) indique le nombre total d'heures
de fonctionnement du moteur.

Feux (fig. 16.P). Icone allumée :
Indique que les feux sont allumés.

allumée : Indicateur d'entretien
périodique. L'entretien a exécuter est
décrit au ch.13. L'icdne s'allume toutes
les 50 heures et reste allumée 1 heure.

@ Entretien requis (fig. 16.Q). Icone

Zone verte (fig. 16.R). Le régime
de rotation du moteur est
adapté a la tonte optimale.

* Signalisations acoustiques
Le signal sonore peut étre de deux types :

1. Signal sonore ¢ La protection de la
continu : carte électronique
estintervenue.
e Le moteur est éteint
depuis plus de 30
secondes avec la clé sur
la position de MARCHE.

2. Signal sonore e Le sac de ramassage
intermittent : est plein.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au ch. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Avant de commencer a travailler, effectuer une

série de contréles et d’opérations pour s'assurer

que le travail est réalisé convenablement

dans des conditions de sécurité maximales.

1. mettre la machine en position horizontale et
la poser de maniére stable sur le terrain ;

2. sélectionner le mode le plus
approprié au travail que I'on envisage
d'effectuer (par. 6.1.4) ;

6.1.1 Faire le plein d'huile et d'essence

IMPORTANT La machine est fournie
sans huile moteur et sans carburant.

Avant d'utiliser la machine, contrdler la présence
de carburant et le niveau d'huile (par. 7.2, par.
7.3). Pour les modalités et les précautions

de remplissage de carburant ou l'appoint
d'huile, suivre les prescriptions indiquées au
par.7.2 et au par. 7.3 du manuel du moteur.

6.1.2 Réglage du siege

Le siége est coulissant et réglable

sur six différentes positions.

Le réglage s'effectue en soulevant la poignée
(fig. 17.A) et en faisant coulisser le siege
jusqu'a le bloquer dans la position souhaitée.
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6.1.3 Pression des pneumatiques

Une bonne pression des pneumatiques est une
condition essentielle pour obtenir un alignement
parfait de I'ensemble des organes de coupe

et donc une tonte uniforme de la pelouse.

1. Dévisser les capuchons de protection

2. Relier les valves a une prise d'air comprimé
munie d'un manomeétre (fig. 18)

3. Régler la pression sur les valeurs indiquées

dans le tableau Caractéristiques techniques.

6.1.4 Préparation de la machine au travail

REMARQUE Cette machine permet de
couper la pelouse de différentes facons ;
il est recommande, avant de commencer
la tonte, de préparer la machine selon
la coupe que l'on souhaite réaliser.

a. Préparation a la tonte et au
ramassage de I’herbe dans le sac
de ramassage (uniquement sur les
modeéles a ramassage arriére)

— Accrocher le sac de ramassage (fig. 19.A)
aux supports (fig. 19.B) et le centrer par
rapport a la plaque arriére, en faisant
coincider les deux repéres (fig. 19.B).

— S’assurer que le tube inférieur de I'entrée
du goulot du sac de ramassage se fixe
au crochet prévu a cet effet (fig. 19.C).

- Sila fixation est difficile ou trop lache,
régler le ressort de rappel (voir par. 8.9).

b. Préparation a la tonte et au

déchargement latérale d I'herbe au

sol (uniquement sur les modéles a

déchargement arriére) (si prévu)

— Sil'on souhaite travailler sans le sac

de ramassage, un kit de protection du
déchargement arriere (fig. 20 ; ch. 15.7)
est disponible sur demande. Il devra étre
fixé a la plaque arriere, comme indiqué
dans les instructions correspondantes.

c. Préparation a la coupe et
au broyage de I’herbe
— Sil'on souhaite tondre I'herbe, la
hacher finement et la laisser sur le
terrain, un kit de Mulching (ch. 15.1)
est disponible sur demande. Ce kit
doit étre fixé comme indiqué dans
les instructions correspondantes.

A Sur les modéles a déchargement
: latéral, s'assurer que le renfort de
. latéral est monté (fig. 22.A) (si prévu).

d. Préparation a la tonte et au déchargement
latéral de I'herbe au sol (uniquement sur
les modéles a déchargement latéral) :

— S'assurer toujours que le ressort interne du
déflecteur (fig. 21.A) et le levier de sécurité
(fig. 21.B) travaillent correctement en le
maintenant stable en position abaissée.

— En cas de tonte dans des conditions
particulierement difficiles (herbe
haute ou mouillée), il est conseillé de
retirer le renfort de déchargement
latéral (fig. 22.A) (si prévu).

— Pour retirer le renfort, dévisser les vis
(fig. 22.B) en maintenant le déflecteur
de déchargement soulevé (fig. 22.C).

A En cas de chocs latéraux sans
. la présence du renfort (fig. 22.A),

. I'ensemble des organes de coupe

. pourrait subir des déformations.

. A Veiller a remonter le
: renfort du déchargement latéral
. ala fin de I'utilisation.
6.1.5 Positionnement des roulettes
anti-arrachement

Les roulettes anti-arrachement a diminuer les
risques d'arrachement du tapis herbeux, causés
par le frolement du bord de I'ensemble des
organes de coupe sur les terrains irréguliers.
Positionner les roulettes de la fagon indiquée
(par. 7.4).

6.2 CONTROLES DE SECURITE
Exécuter les controles de sécurité suivants
et vérifier que les résultats correspondent

aux indications des tableaux.

A Toujours effectuer les contréles
de sécurité avant l'utilisation.

6.2.1 Controle de sécurité général
Objet Résultat
Batterie Aucune détérioration

de I'enveloppe, du
couvercle ou des bornes

En bon état. Aucune
détérioration. Montés
correctement.

Protection du
déchargement arriere,
sac de ramassage

En bon état. Aucune
détérioration. Montée
correctement

Protection du
déchargement latéral,
grille d'aspiration
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Circuit du carburant Aucune fuite.

et raccordements.

Tout l'isolement

en bon état.

Aucune détérioration
mécanique.

Cables électriques.

Aucune fuite.
Aucune détérioration.

Circuit de I'huile

Dispositifs de sécurité lls agissent comme

indiqué au par. 6.2.2

6.2.2 Controle des dispositifs de sécurité

Les dispositifs de sécurité agissent

selon deux criteres :

A. empécher le démarrage du moteur
si toutes les conditions de sécurité
ne sont pas respectées ;

B. arréter le moteur si une seule condition
de sécurité n’est plus respectée.

Action Résultat

1. transmission au Le moteur démarre
point mort ;

2. organes de coupe
désactivés ;

3. opérateur assis.

'opérateur abandonne Le moteur s’arréte

le siege

on souleve le sac de Le moteur s’arréte
ramassage ou on enléve la
protection de déchargement
arriére avec les organes de
coupe activés (uniquement
sur les modeles a

ramassage arriere)

le frein de stationnement est | Le moteur s’arréte
serré sans qu’on ait débrayé
les organes de coupe

on actionne la boite de Le moteur s’arréte
vitesses ou la pédale de
traction avec le frein de

stationnement serré

on actionne la marche Le moteur s’arréte
arriére avec les organes
de coupe activés, sans
maintenir le bouton-
poussoir d'autorisation

enfoncé (par. 5.10)

La machine ralentit
et s'arréte

Actionner la machine

en avant et en arriére et
engager la position de point
mort et relacher la pédale de
traction (par. 5.2 ; par. 5.3)

Appuyer sur la pédale La machine s'arréte

de frein (par. 5.1)

Action Résultat

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal

Conduite d'essai

A Si I'un des résultats différe de ce
qui est indiqué dans les tableaux, ne
pas utiliser la machine ! S'adresser a un
centre d'assistance pour les contréles
nécessaires et pour sa réparation.

IMPORTANT Ne pas oublier que les dispositifs
de sécurité empéchent le démarrage du moteur
lorsque les conditions de sécurité ne sont
pas respectées. Dans ces cas, apres avoir
rétabli la situation d’autorisation au démarrage,
reporter la clé (fig. 15.A) sur la position d'arrét
avant de pouvoir redémarrer le moteur.

6.3 UTILISATION SUR
TERRAINS EN PENTE

Respecter les limites indiquées dans le
tableau Caracteéristiques techniques et sur
la fig. 24, quel que soit le sens de marche.

Se rappeler qu’il ’existe pas de pente sire. Se
déplacer sur des terrains en pente demande une
attention particuliére. Pour éviter de basculer
ou de perdre le contréle de la machine :
* Ne jamais tondre en travers de la pente.
Les pelouses en pente se tondent dans
le sens de la montée et de la descente et
jamais transversalement. Faire trés attention
aux changements de direction et a ce que
les roues en amont ne rencontrent pas
d'obstacles (cailloux, branches, racines,
etc.) susceptibles de faire glisser la machine
sur le cété, de la renverser ou d'entrainer
une perte de contréle du véhicule.
* Ne pas s’arréter ou repartir brusquement
dans une pente ou dans une cbte ;
Engager la traction en douceur et en
faisant particulierement attention pour
éviter le cabrage de la machine.
Réduire la vitesse :
— avant tout changement de direction
et dans les virages serrés
— avant d'affronter une pente,
spécialement en descente
Ne jamais passer la marche arriére pour
réduire la vitesse dans les pentes : cela
pourrait provoquer la perte de contréle du
véhicule, surtout sur des terrains glissants.
Serrer toujours le frein de stationnement
avant de laisser la machine a
I’arrét et sans surveillance.
Dans les descentes, ne pas appuyer sur la
pédale de traction afin d'exploiter I'effet de
freinage de la transmission hydrostatique,
lorsque la transmission n'est pas activée.
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6.4 DEMARRAGE

1. Ouvrir le robinet du carburant
(fig. 25.A) (si prévu).
2. S’asseoir au poste de conduite.
3. Mettre le levier de vitesses au point
mort (N) (par. 5.2 ; par. 5.3).
4. Débrayer les organes de coupe (par. 5.9).
5. Serrer le frein de stationnement (par. 5.7).
6. Placer lacommande de l'accélérateur sur la

position de régime maximum Lievre (par. 5.6).

. 7. Dans le cas d'un démarrage a

froid : insérer la commande du

starter (par. 5.6) (si prévu).

8." ‘Insérer [e commutateur acle’etla ™ """ 7"
tourner en position de marche pour
insérer le circuit électrique. Attendre 2
secondes et la porter en position de
démarrage pour démarrer le moteur.

9. Relacher la clé aprés le démarrage.

10. Dans le cas d'un démarrage a froid,
dés que le moteur tourne réguliérement :

10a. Désactiver le starter (par. 5.6, type

I), en plagant la commande de

I'accélérateur en position de régime

maximum Liévre (le cas échéant).

Désactiver le starter (par. 5.6,

type 1) (le cas échéant).

10b.

REMARQUE Lutilisation du starter
lorsque le moteur est déja chaud
peut salir la bougie et provoquer un
fonctionnement irrégulier du moteur.

11. Lorsque le moteur tourne, positionner
I'accélérateur sur la position de
régime minimum Tortue.

REMARQUE Si/a mise en marche s'avéere
problématique, ne pas trop insister afin de ne
pas décharger la batterie et noyer le moteur.
Replacer la clé sur la position d'arrét, attendre
quelques minutes et répéter I'opération. Si le
probléme persiste, consulter le ch.14 de ce
manuel et le manuel d'utilisation du moteur.

6.5 FONCTIONNEMENT

6.5.1 Marche avant et déplacements

Lors des déplacements :

¢ débrayer les organes de coupe (par. 5.9) ;

¢ amener 'ensemble des organes de coupe
a la hauteur maximale (par. 5.11) ;

¢ porter la commande de I'accélérateur sur
une position intermédiaire entre le régime
minimal Tortue et le régime maximal Lievre.

* désactiver le frein de stationnement en
relachant la pédale correspondante (par. 5.7).
* appuyer sur la pédale de traction (par. 5.2)

dans la direction de marche avant et atteindre

la vitesse souhaitée en graduant la pression
sur la pédale et en agissant sur I'accélérateur.

A L’insertion de la traction doit s'effectuer
selon les modalités décrites (par. 5.2) afin

d'éviter un enclenchement trop brusque qui
pourrait provoquer un cabrage et la perte de
contréle de I'engin, surtout sur une pente.

6.5.2 Freinage

Ralentir d'abord la vitesse de la machine en
réduisant le régime du moteur, puis appuyer
sur la pédale de frein (par. 5.1) pour réduire
davantage la vitesse, jusqu'a l'arrét.

Un ralentissement sensible de la machine
est déja obtenu par le relachement de

la pédale de traction (par. 5.2).

6.5.3 Marche arriére

IMPORTANT La marche arriere
doit étre engagée a l'arrét.

1. Actionner la pédale (par. 5.1)
jusqu'a l'arrét de la machine ;

2. commencer la marche arriére en
enfongant la pédale de traction dans la
direction de marche arriére (par. 5.3).

6.5.4 Tonte

Pour opérer avec la machine,

procéder de la fagon suivante :

1. placer l'accélérateur sur la position
de régime maximal (Liévre) ; cette
position doit toujours étre utilisée
pendant l'utilisation de la machine ;

2. porter I'ensemble des organes de
coupe a la hauteur maximale ;

3. activer les organes de coupe (par. 5.9),
uniquement sur les tapis herbeux,
en évitant d'activer les organes de
coupe sur des terrains pierreux ou
dans une herbe trop haute ;

4. commencer arouler et a tondre le gazon
de maniére progressive et avec prudence,
comme décrit précédemment ;

5. Adapter la vitesse d'avancement et la
hauteur de tonte (par. 5.11) aux conditions
du gazon (hauteur, densité et humidité)
et a la quantité d'herbe tondue ;

6. Le gazon aura un meilleur aspect si
les tontes sont toujours effectuées
ala méme hauteur et en alternance
dans les deux directions (fig. 27).
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IMPORTANT Pour pouvoir reculer avec

les organes de coupe activés, maintenir
le bouton d'autorisation de tonte en
marche arriére enfoncé (par. 5.10) pour
ne pas provoquer l'arrét du moteur.

A chaque fois que I'on remarque une diminution
du régime du moteur, réduire la vitesse ; ne pas
oublier, en effet, que la tonte ne sera jamais
bonne si la vitesse d'avancement est trop élevée
par rapport a la quantité d’herbe coupée.

Désactiver les organes de coupe et
placer I'ensemble des organes de
coupe sur la hauteur maximale :

— Lors des déplacements d’'une

zone de travail a une autre
- Pour traverser des surfaces non herbeuses
— A chaque fois qu'il faut passer un obstacle.

6.5.5 Conseils pour maintenir
une belle pelouse

Pour maintenir une pelouse d'un bel aspect,
verte et souple, la tondre réguliérement. La
pelouse peut étre constituée d’herbes de
typologies différentes. SiI'on tond la pelouse
fréquemment, les herbes qui poussent le plus
sont celles qui ont beaucoup de racines, qui
forment une couverture herbeuse solide ; si
au contraire on la tond moins fréquemment, il
se développe des herbes hautes et sauvages
(trefle, marguerites, etc.). La fréquence

des tontes doit étre proportionnelle a la
croissance de I'herbe, en évitant qu’entre
une tonte et I'autre I'herbe pousse trop.

La hauteur optimale de I'herbe d'une
pelouse bien soignée est d'environ 4 a5

cm et, avec une seule tonte, il ne devrait

pas étre nécessaire de couper plus d'un
tiers de la hauteur totale. Si I'herbe est tres
haute, il vaut mieux la tondre en deux fois,
aun jour d’intervalle : la premiére avec les
organes de coupe a la hauteur maximale, la
seconde a la hauteur souhaitée (fig. 26).

Une tonte trop courte provoque des
arrachements et des éclaircies du

gazon, créant un aspect a taches.

Lors des périodes les plus chaudes

et séches, il est conseillé de garder

I’herbe Iégérement plus haute afin de

réduire le dessechement du terrain.

Il est toujours préférable de tondre I'herbe
lorsque la pelouse est bien séche. Ne pas
tondre I'herbe lorsqu'elle est mouillée ; on
pourrait alors réduire I'efficacité du dispositif
de rotation pour I'herbe qui s'y colle et
causer des arrachements du gazon.

Les organes de coupe doivent étre en bon
état et bien affatés, de fagcon a ce que la
coupe soit nette et sans irrégularités qui
entraineraient le jaunissement des pointes.

* Le moteur doit étre utilisé au régime
maximal, aussi bien pour assurer une

tonte nette que pour obtenir une bonne
poussée de I'’herbe coupée a travers

la goulotte de déchargement.

Si la goulotte de déchargement se colmate,
réduire la vitesse de déplacement car elle
pourrait étre excessive par rapport aux
conditions du gazon ; si le probléme persiste,
les organes de coupe ne sont pas assez
aff(tés ou le profil des ailettes est déformé.
Faire tres attention a proximité des
buissons et des bordures car ils

pourraient détériorer le parallélisme et

le bord et les organes de coupe.

6.5.6 Vidage du sac de ramassage
(uniquement sur les modéles
a ramassage arriére)

REMARQUE N'effectuer cette opération que
lorsque les organes de coupe sont débrayes ;
dans le cas contraire, le moteur s'arréterait.

* Ne pas attendre que le sac de ramassage
soit trop plein, afin d’éviter que la goulotte
de déchargement ne se colmate.

* Un avertissement sonore signale le
remplissage du sac de ramassage :

1. débrayer les organes de coupe (par.
5.9) et le signal s'interrompt ;

2.placer la commande de I'accélérateur sur

la position de régime minimal Tortue ;
3.arréter I'avancement et le placer au

point mort (par. 5.2 ; par. 5.3) ;
4.serrer le frein de stationnement ;

¢ Commande manuelle
5.extraire le levier (fig. 28.A) et basculer
le sac de ramassage pour le vider ;
6.refermer le sac de ramassage
de sorte qu'il reste accroché au
crochet de fixation (fig. 28.B) et
remettre le levier en place.

e Commande électrique

5.'opérateur étant assis, maintenir
le bouton-poussoir enfoncé (fig.
28.C) jusqu'au basculement
complet du sac de ramassage ;

6.une fois le vidage terminé, maintenir
le bouton-poussoir enfoncé (fig.
28.D) jusqu'a la descente compléte
du sac de ramassage, en vérifiant
qu'il est bien accroché (fig. 28.B).

REMARQUE /I peut arriver qu'apres avoir
vidé le sac de ramassage, le signal sonore se
réactive au moment de l'activation des organes
de coupe, a cause de résidus d'herbe collés sur
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le palpeur du micro-interrupteur de signalisation ;
dans ce cas, il suffit de désactiver et de réactiver
les organes de coupe pour le faire cesser.

Garder toujours le palpeur (fig. 28.E)
propre et sans résidus d'herbe.

6.5.7 Nettoyage de la goulotte de
déchargement (uniquement sur
les modéles a ramassage arriére)

La tonte d’herbe trés haute ou mouillée, unie
a une vitesse d’avancement trop éleveée,
peut provoquer le colmatage de la goulotte
de déchargement. En cas de colmatage,
suivre les instructions décrites au ch. 7.6.2.

6.5.8 Fin de la tonte

Une fois la tonte terminée :

1. débrayer les organes de coupe ;

2. réduire le régime du moteur

3. effectuer le parcours de retour avec
I'ensemble des organes de coupe sur
la position de hauteur maximale.

6.6 ARRET

Pour arréter la machine :
1. positionner le levier de 'accélérateur sur
la position de régime minimal Tortue

A Pour éviter de possibles retours de
flamme, placer I'accélérateur sur la position
de régime minimal Tortue 20 secondes

au moins avant de couper le moteur.

2. couper le moteur en placant la
clé sur la position d'arrét ;
3. une fois le moteur coupé, refermer le
robinet du carburant (fig. 25.A) (si prévu) ;
4. retirerlaclé

IMPORTANT Pour préserver la charge
de la batterie, ne jamais laisser la clé sur la
position de marche ou d'allumage des phares
lorsque le moteur n’est pas en marche.

A Le moteur risque d'étre trés chaud
juste apreés sa coupure. Ne pas toucher
le pot d'échappement ou les piéces
adjacentes. Risque de brilures.

6.7 APRES L'UTILISATION
1. Laisser le moteur refroidir avant de remiser

la machine dans un local quelconque.
2. Exécuter le nettoyage (par. 7.6).

3. Contrdler I'absence de composants
desserrés ou détériorés. Le cas
échéant, remplacer les composants
détériorés et serrer les vis et les boulons
éventuellement desserrés ou contacter
le centre d'assistance agréeé.

IMPORTANT

Abaisser I'ensemble des

organes de coupe ;

— se placer au point mort ;

— serrer le frein de stationnement ;

— arréter le moteur ;

— retirer la clé de contact (en veérifiant
que toutes les piéces en mouvement
sont complétement arrétées) :

a chaque fois que la machine est laissée sans

surveillance, que le poste de conduite est

abandonné ou que la machine est garée ;

7. ENTRETIEN PERIODIQUE

71 GENERALITES

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au ch. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

A Avant tout contréle, tout nettoyage
ou toute intervention d'entretien

et de réglage sur la machine :

* désactiver les organes de coupe ;

se placer au point mort ;

serrer le frein de stationnement ;
arréter le moteur ;

retirer la clé (ne jamais laisser les clés
insérées ou a la portée des enfants ou de
personnes non aptes aux opérations) ;
e vérifier que toutes les piéces

en mouvement se sont

complétement arrétées ;

lire les instructions correspondantes ;
Porter des vétements appropriés,

des gants de sécurité et des

lunettes de protection

Les intervalles et les types d'intervention

sont résumés dans le tableau des opérations
d'entretien. Le but du tableau est de maintenir
I'efficacité et la sécurité de la machine. ||
rappelle les principales interventions et la
périodicité prévue pour chacune d’elles.
Effectuer I'action correspondante en fonction
de la premiére échéance intervenue.
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7.2 RAVITAILLEMENT EN
CARBURANT ET VIDAGE DU
RESERVOIR DE CARBURANT

IMPORTANT Suivre toutes les indications
reportées dans le manuel d’utilisation du moteur.
Le type de carburant a utiliser est indiqué
dans le manuel d'utilisation du moteur.

7.2.1 Ravitaillement

Pour faire le plein de carburant :

1. Dévisser le bouchon de fermeture

du réservoir et le retirer(fig. 30).

Introduire I'entonnoir (fig. 30).

Faire le plein de carburant en veillant a ne
pas remplir completement le réservoir.
Retirer I'entonnoir.

Aprés avoir fait le plein, bien visser le
bouchon du réservoir de carburant et
nettoyer tout déversement éventuel.

ar b

IMPORTANT  Eviter de verser de l'essence
sur les parties en plastique afin de ne pas les
endommager ; en cas de fuites accidentelles,
rincer immédiatement a l'eau. La garantie
ne couvre pas les dommages aux piéces
en plastique de la carrosserie ou du moteur
qui auraient été causés par I'essence.

7.2.2 Vidage du réservoir

REMARQUE Le carburant est périssable
et ne doit pas rester dans le réservoir
pendant plus de 30 jours. Avant le remisage
de la machine sur une période prolongée
(ch. 9), vider le réservoir du carburant.

A Laisser le moteur refroidir avant
de vider le réservoir de carburant.

1. Positionner la machine sur une
surface plate, en plein air.

2. Placer un récipient de collecte au
niveau du tuyau (fig. 31.A).

3. Détacher le tuyau (fig. 31.A) situé a
I'entrée du filtre a essence (fig. 31.B).

4. Ouvrir le robinet du carburant (si prévu)

5. Reécupérer le carburant dans
un récipient approprié.

6. Remettre le tuyau (fig. 31.A) en place
en faisant attention a repositionner
correctement le collier (fig. 31.C).

7. Fermer le robinet du carburant (si prévu).

A Ala reprise du travail, s’assurer
de l'absence de fuites d'essence des
tuyaux, du robinet et du carburateur.

7.3 CONTROLE, APPOINT ET
VIDANGE DE LHUILE MOTEUR

IMPORTANT Suivre toutes les indications
reportées dans le manuel d'utilisation du moteur.
Le type d'huile a utiliser est indiqué dans
le manuel d’utilisation du moteur.

7.3.1 Controle et appoint

A Contréler le niveau de I'huile
avant toute utilisation.

Procédure :

* Mettre la machine en plan pour le contréle.
e Contr6ler le niveau d'huile du moteur ; selon
les modalités indiquées dans le manuel du
moteur, il doit se trouver entre les encoches

MIN et MAX de la jauge (Fig. 32).

A Ne pas excéder dans le remplissage
il pourrait provoquer la surchauffe

du moteur. Si le niveau dépasse le
niveau MAX, rétablir le niveau.

7.3.2 Vidange

Pour assurer le bon fonctionnement et
la durée de la machine, il convient de
vidanger régulierement I'huile moteur,
selon les intervalles indiqués dans le
manuel d’utilisation de ce dernier.

A Si I'on vidange I’huile moteur

juste apres avoir éteint le moteur, elle
pourrait s'avérer trés chaude. Il faut
donc laisser refroidir le moteur quelques
minutes avant de vidanger I'huile.

Vidanger et remplacer I'huile moteur
aux intervalles indiqués dans le
manuel d'utilisation du moteur.

Procéder de la maniere suivante :
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. Type |
. 1. Positionner la machine sur
: une surface plane.
2. Placer un récipient de récupération au
. niveau du tuyau de rallonge (fig. 33.A).
. 3. Tenir fermement le tuyau de
: rallonge (fig. 33.A) et dévisser le
¢ bouchon de vidange (fig. 33.B).
Récupérer I'huile dans le récipient.
: Remonter le bouchon de vidange
: (fig. 33.B) en veillant a positionner
: correctement le joint intérieur (fig. 33.C).
. 6. Serrer afond en tenant fermement
©  letuyau de rallonge (fig. 33.A).
: 7. Nettoyer les éventuels

déversements d’huile.

ce Typell

- 1. Positionner la machine sur

. une surface plane.

¢ 2. Placer un récipient de récupération au
: niveau du tuyau de rallonge (fig. 33.D).
. 3. Détacher le tuyau de rallonge (fig. 33.D)
du support (fig. 33.E) puis, a l'aide

. d'une pince, desserrer suffisamment le
collier (fig. 33.F) pour pouvoir extraire

: le bouchon de vidange (fig. 33.G).

. 4. Plier le tuyau de rallonge et vidanger

. I'nuile dans un récipient approprié.

- 5. Remonter le bouchon (fig. 33.G) et

: raccrocher le tuyau de rallonge (fig.

. 33.D) au support (fig. 33.E) avant

. d'effectuer I'appoint d'huile.

- 6. Nettoyer les éventuels

déversements d’huile.

< s Typelll

. 1. Positionner la machine sur

. une surface plane.

2. Placer un récipient de récupération au

: niveau du tuyau de rallonge (fig. 33.A).

Appuyer sur la goupille (fig. 33.B).

. Débrancher le tuyau de rallonge du

support en le ramenant vers le bas.

- 5. Plier le tuyau de rallonge et vidanger
I'huile dans un récipient approprié.

6. Rebrancher le tuyau de rallonge
(fig. 33.A) sur le support (fig. 33.C)
avant de faire 'appoint d’huile.

= 7. Nettoyer les éventuels

: déversements d’huile.

IMPORTANT Remettre I'huile
pour son élimination conformément
aux réglementations locales.

7.4 ROULETTES ANTI-ARRACHEMENT

Les différentes positions de montage des
roulettes permettent de garder un espace de
sécurité H entre le bord de 'ensemble des
organes de coupe et le terrain (fig. 23.A).
Régler la position des roulettes anti-
arrachement selon les irrégularités du terrain.

A Il faut toujours exécuter cette opération
sur les deux roulettes, en les plagant a la
méme hauteur, AVEC LE MOTEUR ETEINT
ET LES ORGANES DE COUPE DEBRAYES.

Pour modifier la position :

1. Décrocher la plaquette d'arrét (fig. 23.B)
a l'aide d'un tournevis et retirer le goujon
(fig. 23.C) et le ressort (fig. 23.D).

2. Replacer la roulette (fig. 23.A)
dans la position souhaitée.

3. Remonter le goujon (fig. 23.C), le ressort
(fig. 23.D) et la plaquette d'arrét (fig. 23.B)
selon la séquence indiquée, en veillant
a ce que la téte du goujon (fig. 23.C) soit
tournée vers l'intérieur de la machine.

7.5 BATTERIE

Un entretien soigneux de la batterie

est un élément essentiel pour garantir

une longue durée de vie.

La batterie de la machine doit

impérativement étre chargée :

e avant d’utiliser la machine, la premiére
fois aprés l'avoir achetée ;

e avant toute période d'inactivité
prolongée (plus de 30 jours) (par. 9) ;

e avant de la mettre en service apres
une période d’inactivité prolongée.

Lire et respecter attentivement la procédure
de charge décrite dans le manuel
accompagnant la batterie. Le non-respect

de cette procédure ou le manque de charge
peut provoquer des dommages irrémédiables
aux éléments de la batterie. Une batterie
déchargée doit étre rechargée au plus vite.

IMPORTANT La recharge doit étre
effectuée avec un appareil a tension constante.
D’autres systemes de charge peuvent
irrémédiablement détériorer la batterie.

* La machine est équipée d’'un connecteur
(fig. 34.A) de recharge. Celui-ci doit étre
branché au connecteur correspondant
du chargeur de maintien, fourni (si prévu)
ou disponible sur demande (par. 15.2).
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IMPORTANT Ce connecteur ne doit
étre utilisé que pour brancher le chargeur
de batteries de maintien prévu par le
fabricant. Pour son utilisation :

— suivre les indications reportées sur les
modes d'emploi correspondants ;

— suivre les indications reportées
dans le manuel de la batterie ;

7.6 NETTOYAGE

Aprés chaque utilisation, effectuer les opérations
de nettoyage en suivant les instructions ci-apres.

7.6.1 Nettoyage de la machine

Nettoyer I'extérieur de la machine en

passant, sur les éléments en plastique de la
carrosserie, une éponge imbibée d'eau et de
détergent ; veiller a ne mouiller ni le moteur ni
les composants du circuit électrique ni la carte
électronique située sous le tableau de bord.

e Pour réduire le risque d’incendie, retirer,

du moteur, du silencieux d'échappement

et du compartiment de la batterie, tout

résidu d’herbe, de feuilles ou de graisse.

IMPORTANT Ne jamais utiliser de lances
a haute pression ni de liquides agressifs
pour laver la carrosserie et le moteur !

7.6.2 Nettoyage de la goulotte de
déchargement (uniquement sur
les modéles a ramassage arriére)

En cas de colmatage de la goulotte

de déchargement, il faut :

1. retirer le sac de ramassage ou la
protection de déchargement arriere ;

2. retirer 'herbe accumulée, en agissant par
I'ouverture de déchargement de la goulotte.

7.6.3 Nettoyage du sac (uniquement sur
les modéles a ramassage arriére)

1. Vider le sac de ramassage

2. Le secouer pour éliminer les
résidus d'herbe et de terre

3. Remonter le sac et procéder au lavage
de l'intérieur de I'ensemble des organes
de coupe (par. 7.6.4-a), puis retirer,
vider, rincer et replacer le sac de fagon
a favoriser un séchage rapide.

7.6.4 Réglages de I'ensemble
des organes de coupe

A Lors du nettoyage de I'ensemble des
organes de coupe, éloigner toute personne
et tout animal de la zone alentour.

a. Nettoyage de la partie intérieure

Eliminer les résidus d'herbe et la boue
accumulés dans I'ensemble des organes de
coupe pour éviter, une fois secs, qu'ils ne
compromettent le redémarrage de la machine.

Le lavage de l'intérieur de I'ensemble
des organes de coupe et de la goulotte
de déchargement doit étre effectué

sur un sol résistant, avec :

— le sac de ramassage ou la protection de
déchargement arriére montés (uniquement
sur les modeéles a ramassage arriere) ;

- le déflecteur de déchargement
latéral monté (uniquement sur les
modeéles a déchargement latéral) ;

— l'opérateur assis ;

— I'ensemble des organes de
coupe en position 1 ;

— le moteur en marche

— le levier de vitesses au point mort

— les organes de coupe débrayés

Raccorder en alternance un tuyau d'eau
aux raccords prévus a cet effet (fig. 35.A),
en faisant couler de I'eau dans chacun
d'eux quelques minutes, lorsque les
organes de coupe sont en mouvement.

IMPORTANT Pour ne pas
nuire au bon fonctionnement de
I'embrayage électromagnétique :
- éviter tout contact de I'huile avec 'embrayage ;
- ne pas diriger de jets d’eau a haute pression
directement sur le groupe d’embrayage ;
- ne pas nettoyer 'embrayage a I'essence.

b. Nettoyage de la partie extérieure

A Il faut éviter que des débris et des
résidus d’herbe séche ne s’accumulent
sur la partie supérieure de I'ensemble
des organes de coupe afin de
maintenir le niveau optimal d’efficacité
et de sécurité de la machine.

Pour nettoyer la partie supérieure de

I'ensemble des organes de coupe, il faut :

¢ abaisser complétement I'ensemble
des organes de coupe (position 1) ;
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e souffler de I'air comprimé a travers
les ouvertures des protections de
droite et de gauche (fig. 36).

7.7  ECROUS ET VIS DE FIXATION

* Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de fagon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

8. ENTRETIEN SUPPLEMENTAIRE

8.1 CONSIGNES DE SECURITE

A Contacter immédiatement le
revendeur ou un centre spécialisé en
cas d’irrégularités de fonctionnement :
- du frein

- de I'embrayage et de I'arrét

des organes de coupe

- de l'insertion de la traction en
marche avant ou arriére.

8.2 ENSEMBLE DES ORGANES
DE COUPE

8.2.1 Alignement ensemble des
organes de coupe

Pour tondre une pelouse de maniére
uniforme, il est essentiel que I'ensemble des
organes de coupe soit bien réglé (fig. 37).
En cas de coupe irréguliere, contréler la
pression des pneumatiques (par. 6.1.3).

Si cela ne suffit pas pour obtenir

une tonte uniforme, contacter le

revendeur pour régler 'alignement de
I'ensemble des organes de coupe.

8.2.2 Organes de coupe

Un organe de coupe mal aiguisé arrache
I'herbe et fait jaunir la pelouse.

A Toutes les opérations concernant les
organes de coupe (démontage, affitage,
équilibrage, réparation, remontage et/ou
remplacement) sont des travaux complexes
exigeant une compétence spécifique et
I'emploi d’équipements spéciaux ; pour des
raisons de sécurité, il faut donc toujours
les faire exécuter par un centre spécialisé.

A Toujours faire remplacer I'organe de
coupe endommagé, tordu ou usé, avec
ses vis, afin de préserver I'équilibrage.

IMPORTANT // convient de remplacer tous les
organes de coupe en méme temps, notamment
en cas de différences d'usure importantes.

IMPORTANT Toujours utiliser des organes
de coupe d'origine, portant le code indiqué dans
le tableau des caractéristiques techniques.

Vu I'évolution du produit, les organes de coupe
cités dans le tableau des caractéristiques
techniques pourraient étre remplacés dans

le futur par d'autres organes, ayant des
caractéristiques analogues d’interchangeabilité
et de sécurité de fonctionnement.

8.3 REMPLACEMENT DES ROUES
AVANT ET ARRIERE

8.3.1 Opérations préliminaires

IMPORTANT Utiliser un dispositif de levage
adéquat, comme, par exemple, un cric a losange.

Avant de remplacer les roues, effectuer

les opérations suivantes :

¢ Retirer tous les accessoires ;

¢ Placer la machine sur une surface solide et
plane, garantissant la stabilité de la machine ;
Serrer le frein de stationnement ;

Arréter le moteur ;

Retirer la clé de contact ;

Positionner le cric au niveau du

point de levage a c6té de la roue a
remplacer (par. 8.3.2 ; par. 8.3.3).
Contr6ler que le cric est parfaitement
perpendiculaire au terrain.

8.3.2 Choix et positionnement du
cric sur les roues arriére

Placer des cales en bois (fig. 38.A) a la
base de la roue (fig. 38.B) se trouvant du
coté de la roue a remplacer (fig. 38.C).

Pour les modéles a ramassage arriére :
e La hauteur maximale possible pour le
cric fermé est de 110 mm. (fig. 39).
 Positionner le cric sous la plaque postérieure
(fig. 40.A), a 180 mm du bord latéral.

Pour les modéles a déchargement latéral :
e La hauteur maximale possible pour le
cric fermé est de 110 mm. (fig. 41).
* Positionner le cric sous 'essieu arriére, a
I'endroit indiqué sur la figure (fig. 42.A).
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REMARQUE En positionnant le cric de
la facon décrite dans ce paragraphe, on
ne souléve que la roue a remplacer.

8.3.3 Choix et positionnement du
cric sur les roues avant

1. Placer des cales en bois (fig. 43.A) ala
base de la roue (fig. 43.B) se trouvant
derriére la roue a remplacer (fig. 43.C).

2. Lahauteur maximale possible pour
le cric fermé est de 110 mm.

REMARQUE Le choix de la position
du cric dépend du type de machine.

3. Positionner le cric sous I'avant de la
machine au point (fig. 44.A, 45.A,
46.A) comme illustré sur la figure.

REMARQUE Le cric doit étre positionné sur
la partie en plan du support (fig. 44.B, 45.B).

REMARQUE Le cric doit étre positionné
sur le bord central du support (fig. 46.B).

8.3.4 Remplacement de la roue

IMPORTANT S‘assurer que la machine
reste stable et a l'arrét lors du levage. Si l'on
note une anomalie, abaisser immédiatement
le cric, vérifier et régler les problémes
éventuels puis lever de nouveau la machine.

1. Retirer le cache (fig. 47.A) avant
de lever la machine.

2. Soulever la machine de fagcon a pouvoir
extraire la roue sans difficulté.

3. Al'aide d'un tournevis, extraire
la bague élastique (fig. 47.B) et la
rondelle d'épaulement (fig. 47.C).

4. Retirer laroue a remplacer.

5. Appliquer de la graisse lubrifiante
sur l'essieu (fig. 47.D).

6. Monter la roue de rechange.

7. Repositionner la rondelle d'épaulement
et la bague élastique avec soin.

8. Reposerlaroue au sol et
remonter le cache (fig. 47.A).

IMPORTANT Vérifier que les roues arriere
sont a la méme hauteur (fig. 48.A) et que la
différence de diamétre extérieur entre les
deux roues (fig. 48.B) ne dépasse pas 8 a
10 mm. Si la différence est supérieure, il
faudra, pour éviter des tontes irréguliéres,
faire régler I'alignement de I'ensemble des
organes de coupe par un atelier autorisé.

8.3.5 Réparation et remplacement
des pneumatiques

Tout remplacement et toute réparation d'un
pneumatique a la suite d'une crevaison, doit étre
effectué par un spécialiste, selon les modalités
prévues pour le type de couverture spécifique.

8.4 CARTE ELECTRONIQUE

La carte électronique est un composant
situé sous le tableau de bord qui gére
toutes les sécurités de la machine.

La carte électronique est munie d'une protection
a réinitialisation automatique qui coupe le

circuit en cas de défaut sur le circuit électrique ;
lintervention provoque l'arrét du moteur et

elle est indiquée par un signal sonore qui se
désactive uniquement lorsque I'on retire la clé.
Le circuit se rétablit automatiquement au

bout de quelques secondes ; rechercher et
éliminer les causes de la panne pour éviter

que les interruptions ne se répétent.

IMPORTANT Pour éviter
l'intervention de la protection :
— ne pas inverser la polarité de la batterie ;
— ne pas faire fonctionner la machine
sans batterie, pour ne pas causer de
dysfonctionnements du régulateur de charge ;
— faire attention de ne pas provoquer
des courts-circuits.

8.5 REMPLACEMENT D'UN FUSIBLE

Différents fusibles (fig. 49.A), de portée
différente, sont prévus sur la machine. Leurs
fonctions et caractéristiques sont les suivantes :
— Fusible de 10 A = protéger les circuits
généraux et de puissance de la carte
électronique, dont I'intervention entraine
I'arrét de la machine et la coupure du
témoin sur le tableau de bord (par. 5.16)
— Fusible de 25 A = protéger le circuit
de recharge, dont I'intervention se
manifeste par une perte progressive
de la charge de la batterie et donc
des difficultés au démarrage.

— Fusible de 5 A = protéger la prise
auxiliaire 12 Volts des accessoires.

- Fusible de 15 A = protéger le circuit
du moteur de commande, dont
l'intervention empéche I'actionnement
électrique du systeme de basculement
du sac; le vidage est possible a
|'aide du levier manuel (si monté).
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La portée est indiquée sur le fusible.

IMPORTANT Un fusible grillé doit toujours
étre remplacé par un fusible de méme type
et de méme intensité ; ne jamais remplacer le
fusible par un fusible d'intensité différente.

Dans l'impossibilité d'éliminer les causes
de l'intervention, contacter le revendeur.

8.6 REMPLACEMENT DES LAMPES

8.6.1 Type | - Lampes a incandescence

¢ Les lampes (18 W) a baionnette sont
montées sur la douille ; pour extraire la
douille, utiliser une pince (fig. 50) et la
faire tourner dans le sens antihoraire

8.6.2 Type ll - Lampes a LED

e Dévisser la bague (fig. 51.A) et retirer le
connecteur (fig. 51.B). Démonter la lampe a

LED (fig. 51.C), fixée a I'aide des vis (fig. 51.D).

8.6.3 Type lll - Lampes a LED (pour
modeles TNS, THNS)

1. Soulever le capot et retirer le
connecteur (fig. 52.A).

2. Débrancher la goupille (fig. 52.B)
et retirer le capot latéralement.

3. Débrancher les cables des lampes a LED
(fig. 53.A), dévisser les vis (fig. 53.B) et
décrocher les languettes (fig. 53.C).

4. Soulever et décrocher la partie
supérieure du capot (fig. 54.A).

5. Dévisser les vis (fig. 55.A) et remplacer
les phares a LED (fig. 55.B).

6. Pour remonter le capot, effectuer
les opérations reportées pour les
démontages en sens inverse.

8.7 GROUPE DE TRANSMISSION

ARRIERE

Il est constitué d’'un groupe monobloc scellé et

n'exige pas d’entretien ; il est chargé de lubrifiant

permanent, et n'exige ni vidange ni appoint.
. 8.8 GROUPE DE TRANSMISSION
AVANT (MODELE 4WD)

< Il est constitué d’un groupe monobloc scellé
. et n'exige pas d’entretien. Controdler, faire

. l'appoint et vidanger régulierement I'huile
du circuit hydraulique de raccordement.

. Contrdler le niveau d'huile du systéme

< hydraulique, qui doit &tre compris entre les
repéeres MIN et MAX figurant sur le réservoir.
> Sile niveau est inférieur au

: repére MIN (Fig. 56) :

— démonter la protection (fig. 56.A)
fixée par I'écrou (fig. 56.B) :

— dévisser le bouchon (fig. 56.C) et
faire I'appoint avec de I'huile 10W30
jusqu'a atteindre le niveau MAX :

— remonter le bouchon (fig. 56.C)
et la protection (fig. 56.A).

. IMPORTANT Si/'on doit effectuer
. des appoints fréquents, contréler
l'absence de fuites des tuyaux ou du
- réservoir et contacter le revendeur

* pour les interventions nécessaires.

: 8.9 REGLAGE DU RESSORT DU
: CROCHET DE FIXATION DU
: SAC DE RAMASSAGE

Si le sac de ramassage a tendance a

. tressauter et & s'ouvrir lorsque I'on roule sur
. des terrains accidentés ou bien si la fixation
. du sac apres son vidage s'avere difficile,

< régler la tension du ressort (fig. 57.A).
Modifier le point de fixation en utilisant

< I'un des trous (fig. 57.B) jusqu'a

. I'obtention du résultat souhaité.

9. REMISAGE

Lorsque la machine doit étre
remisée plus de 30 jours :
1. Laisser refroidir le moteur
2. Débrancher les cables de la batterie et la
conserver dans un endroit frais et sec.
3. Vider le réservoir de carburant (par. 7.2.2)
et suivre les instructions figurant dans
le manuel d'utilisation du moteur.
4. Nettoyer soigneusement la machine.
5. Vérifier que la machine n'est pas
détériorée. Au besoin, contacter
le centre d'assistance agréé.
6. Remiser la machine :
— avec l'ensemble des organes
de coupe abaissé
— dans un endroit sec
— al'abri des intempéries
— de préférence recouverte
d'une toile (par. 15.4)
— dans un endroit inaccessible aux enfants.
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— en s'assurant d'avoir retiré les clés ou
les outils utilisés pour I'entretien.

Au moment de remettre la machine

en état de marche :

* s’assurer de I'absence de fuites d'essence
des tuyaux, du robinet et du carburateur :
préparer la machine comme indiqué

au ch. 6. Utilisation de la machine.

10. MANUTENTION ET TRANSPORT

Pour déplacer la machine, il faut :

— désactiver I'ensemble des
organes de coupe ;

— porter I'ensemble des organes de
coupe a la hauteur maximale ;

— éteindre le moteur ;

Pour transporter la machine a l'aide d'un
camion ou d'une remorque, il faut :
— utiliser des rampes d'accés résistantes,
d'une longueur et une largeur adéquates ;
- charger la machine avec le moteur
éteint, la clé de contact retirée de
son logement sur la machine, sans
conducteur, par poussée, en utilisant
un nombre approprié de personnes ;
— fermer le robinet du carburant (si prévu) ;

— abaisser I'ensemble des organes de coupe ;

— serrer le frein de stationnement ;

- la positionner de fagon a ce qu'elle
ne représente aucun danger ;

- la bloquer solidement au véhicule
de transport a I'aide de cordes et de
chaines pour éviter son renversement
qui pourrait entrainer des détériorations
et des fuites de carburant.

11. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications
nécessaires pour utiliser la machine et pour
effectuer correctement I'entretien de base
incombant & l'utilisateur. Toutes les interventions
de réglage et d’entretien non décrites dans

ce manuel doivent étre exécutées par le
revendeur ou un centre spécialisé disposant
des connaissances et des équipements
nécessaires pour que le travail soit exécuté
correctement, en maintenant le niveau de

sécurité et les conditions de la machine d’origine.

Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non
qualifiées entrainent la chute de toute forme
de garantie que ce soit et de toute obligation
ou responsabilité du constructeur.

e Seuls les ateliers d’assistance agréés
peuvent effectuer les réparations

et 'entretien sous garantie.

Les piéces de rechange et les
accessoires non d'origine ne sont

pas approuvés ; l'utilisation de piéces

de rechange et d'accessoires non
d'origine compromet la sécurité de la
machine et dégage le constructeur de
toute obligation ou responsabilité.

Les piéces de rechange d'origine sont
fournies par les ateliers d'assistance

et les revendeurs agréés

Il est conseillé de confier la machine

une fois par an a un atelier d'assistance
agréé pour I'entretien, l'assistance et le
controle des dispositifs de sécurité.

12. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts de
matiére et de fabrication. Lutilisateur devra
suivre attentivement toutes les instructions
fournies dans la documentation ci-jointe.
La garantie ne couvre pas les dommages dus a :
¢ Manque de connaissance des
documents d’accompagnement.
Distraction.
Emploi et montage impropres
ou non autorisés.
Emploi de piéces de rechange non d'origine.
* Emploi d’accessoires non fournis ou
non approuvés par le constructeur.
La garantie ne couvre pas :
e Lusure normale des consommables
comme les courroies de transmission,
les phares, les roues, les lames, les
boulons de sécurité et les cables.
e Lusure normale.
e Les moteurs. lls sont couverts par les
garanties du constructeur du moteur selon
les termes et les conditions spécifiés.

L'acheteur est protégé par ses propres lois
nationales. Les droits de I'acheteur prévus
par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.
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13. TABLEAU DES OPERATIONS D'ENTRETIEN

Intervention

Périodicité (heures)

Paragraphe
/ Remarques

Premiere Puis tous les
fois
MACHINE
Controbles de sécurité / Vérification des commandes Avant chaque utilisation par. 6.2
Contrble de la pression des pneumatiques Avant chaque utilisation par.6.1.3
Vérification des protections de déchargement Avant chaque utilisation par.6.1.4
arriére et latérale. Vérification du sac de ramassage,
du déflecteur de déchargement latéral.
Nettoyage général et controle Alafin de chaque par.7.6
utilisation
Contrble des détériorations éventuelles Ala fin de chaque -
de la machine. Au besoin, contacter utilisation
le centre d'assistance agréé.
Chargement de la batterie Avant le remisage par.7.5
Contréle de toutes les fixations 25
Contrdle et affitage des organes de coupe 25 e
Contréle de la courroie de transmission 25 e
Contréle de la courroie de commande 25 e
des organes de coupe
Controble et réglage du frein 25 e
Contrdle et réglage de la traction 25 e
Contréler de I'embrayage et du 25 e
frein des organes de coupe
Lubrification générale 25 e
Remplacement des organes de coupe 100 b
Remplacement de la courroie de transmission - i B
Remplacement de la courroie de - i B
commande des organes de coupe
MOTEUR *
Controble et appoint du carburant Avant chaque utilisation par.7.2
Contrble et appoint de I'huile moteur Avant chaque utilisation par.7.3

Vidange de I'huile moteur

*

Controle et nettoyage du filtre a air

*

Remplacement du filtre a air

*

Contrdle du filtre a essence

Remplacement du filtre a essence

Controle et nettoyage des contacts de la bougie

Remplacement de la bougie

* Consulter le manuel du moteur pour la liste compléte des interventions et leur périodicité
** Contacter le revendeur aux premiers signes de dysfonctionnement
***Qpération devant étre exécutée auprés du revendeur ou d'un centre spécialisé
*** Le graissage général devrait également étre effectué a chaque fois

que I'on prévoit une longue période d’inactivité de la machine
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14.IDENTIFICATION DES DYSFONCTIONNEMENT

DYSFONCTION-
NEMENT

CAUSE PROBABLE

ACTIONS CORRECTIVES

. Avec la clé sur
MARCHE, le tableau de
bord reste éteint, sans
aucun signal sonore

Intervention de la protection de la
carte électronique a cause de :

Avec la clef en position ARRET et rechercher
les causes du dysfonctionnement :

batterie mal branchée

vérifier les raccordements (par. 4.4)

inversion de polarité de la batterie

vérifier les raccordements (par. 4.4).

batterie complétement chargée

recharger la batterie (par. 7.5)

fusible grillé

remplacer le fusible (10 A) (par. 8.5).

carte mouillée

essuyer avec de l'air tiede

2. Avec la clé sur
MARCHE, le tableau
de bord reste éteint,
mais un signal
sonore s'active

Intervention de la protection de la
carte électronique a cause de :

Placer la clé en position ARRET
et rechercher les causes du
dysfonctionnement :

carte mouillée

essuyer avec de I'air tiede

3. Avec laclé sur
DEMARRAGE, le
tableau de bord
s'allume, mais
le démarreur ne
tourne pas

batterie insuffisamment chargée

recharger la batterie (par. 7.5)

fusible de la recharge grillé

remplacer le fusible (25 A) (par. 8.5)

4. Avec la clé sur
DEMARRAGE, le
démarreur tourne,
mais le moteur ne
démarre pas

batterie insuffisamment chargée

recharger la batterie (par. 7.5)

'essence n’arrive pas

vérifier le niveau dans le réservoir (par. 7.2.1)

ouvrir le robinet (si prévu) (par. 6.4)

vérifier le filtre a essence

défaut d’allumage

vérifier la fixation du capuchon de la bougie

vérifier la propreté et la distance
entre les électrodes

5. Démarrage difficile
ou fonctionnement
irrégulier du moteur

problémes de carburation

nettoyer ou remplacer le filtre a air

vider le réservoir et remettre de I'essence

controler et remplacer éventuellement
le filtre a essence

6. Baisse de rendement du
moteur lors de la tonte

vitesse d’avancement élevée par
rapport a la hauteur de tonte

réduire la vitesse d’avancement et/ou
augmenter la hauteur de tonte (par. 6.5.4)

7. Lorsque l'on active les
organes de coupe,
le moteur s'éteint

absence d'autorisation a I'activation

controler que les conditions d’autorisation
sont respectées (par. 6.2.2)

8. Le témoin de la batterie
ne s'éteint pas au
bout de quelques
minutes de travail

recharge insuffisante de la batterie

contacter le revendeur

9. Le témoin d'huile
s'allume pendant le
travail (si prévu)

problémes de lubrification du moteur

Placer immédiatement la clé sur ARRET :

rétablir le niveau d'huile (par. 7.3.1)

remplacer le filtre (si le probléme
persiste, contacter le revendeur)

Si les dysfonctionnements persistent aprés avoir appliqué les
actions correctives ci-dessus, contacter le revendeur.
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DYSFONCTION-

CAUSE PROBABLE

ACTIONS CORRECTIVES

NEMENT
10. Le moteur s'arréte Intervention de la protection de la Placer la clé sur ARRET
et un signal carte électronique a cause de : et rechercher les causes du

sonore s'active

dysfonctionnement :

surtension causée par le
régulateur de charge

contacter le revendeur

batterie mal branchée
(contacts incertains)

vérifier les raccordements (par. 3.4)

11. Le moteur s'arréte,
sans aucun
signal sonore

batterie débranchée

vérifier les raccordements (par. 3.4)

dysfonctionnements du moteur

contacter le revendeur

12. Les organes de coupe
ne s’enclenchent pas
ou ne s’arrétent pas
immédiatement dés
qu’on les débraie

courroie lache

contacter le revendeur

dysfonctionnements de
'embrayage électromagnétique

contacter le revendeur

13. Tonte irréguliere et
ramassage insuffisant
(uniquement sur
les modéles a
ramassage arriére)

ensemble des organes de coupe
non paralléle au terrain

contréler la pression des
pneumatiques (par. 6.1.3)

rétablir I'alignement de I'ensemble
des organes de coupe par rapport
au terrain (par. 8.2.1)

organes de coupe inefficaces

contacter le revendeur

vitesse d’avancement élevée par
rapport a la hauteur de 'herbe a couper

réduire la vitesse d’avancement et/
ou augmenter la hauteur de I'ensemble
des organes de coupe (par. 6.5.4)

attendre que I'herbe soit séche

Colmatage de la goulotte

retirer le sac de ramassage et
vider la goulotte (par. 7.6.2)

14. Tonte irréguliere
(uniquement sur
les modéles a
déchargement latéral)

ensemble des organes de coupe
non parallele au terrain

controler la pression des
pneumatiques (par. 6.1.3)

rétablir I'alignement de I'ensemble
des organes de coupe par rapport
au terrain (par. 8.2.1)

organes de coupe inefficaces

contacter le revendeur

15. Vibrations anormales
lors du fonctionnement

I'ensemble des organes de
coupe est plein d’herbe

nettoyer I'ensemble des organes
de coupe (par. 7.6.4)

les organes de coupe sont
déséquilibrés ou desserrés

contacter le revendeur

fixations desserrées

vérifier et serrer les vis de fixation
du moteur et du chassis

16. Freinage non sécurisé
ou inefficace

frein mal réglé

contacter le revendeur

17. Marche irréguliere,
faible traction en
montée ou tendance de
la machine a se cabrer

dysfonctionnement de la courroie
ou du dispositif d'embrayage

contacter le revendeur

Si les dysfonctionnements persistent apres avoir appliqué les
actions correctives ci-dessus, contacter le revendeur.
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DYSFONCTION-
NEMENT

CAUSE PROBABLE

ACTIONS CORRECTIVES

18. Avec le moteur en
marche, lorsque I'on
actionne la pédale de
traction, la machine
n'avance pas

levier de déblocage en position
de transmission débloquée

le remettre en position de transmission
enclenchée (par. 5.4)

19. La machine
commence a vibrer de
maniére anormale

piéces détériorées ou desserrées

arréter la machine et retirer la clé de contact

vérifier les détériorations

contrdler I'absence de piéces
desserrées et les serrer au besoin
les contrdles, les remplacements
ou les réparations doivent étre
effectués par un centre spécialisé

Si les dysfonctionnements persistent apres avoir appliqué les

actions correctives ci-dessus, contacter le revendeur.

15. EQUIPEMENTS

15.1 KIT DE MULCHING

Il hache finement I'herbe coupée et la laisse
sur le terrain (fig. 58.A1 ; fig. 58.A2).

15.2 CHARGEUR DE BATTERIE
Il permet de maintenir en bon état la
batterie lors des périodes d’inactivité
de la machine en assurant un niveau de
charge optimal et donc une durée de vie
prolongée de la batterie (fig. 58.B).

15.3 KIT DE REMORQUAGE
Pour tirer une petite remorque (fig. 58.C).

15.4 HOUSSE DE PROTECTION

Protége la machine de la poussiere
lorsqu'elle n’est pas utilisée (fig. 58.D)

15.5 KIT DE POIDS ARRIERE
Il améliore la stabilité arriére de la machine,
surtout sur un terrain en pente (fig. 58.E).
15.6 KIT DE PROTECTION DU
DECHARGEMENT ARRIERE

A utiliser en lieu et place du sac de
ramassage, lorsque I'herbe n'est pas

ramassée (fig. 58.F). (Uniquement sur les
modéles a déchargement arriére).

15.7 CHAINES A NEIGE 18”, 20”
Elles améliorent I'adhérence des roues arriere
sur des parcours enneigés et permettent d'utiliser
des outillages chasse-neige (fig. 58.G).

15.8 ROUES A BOUE OU A NEIGE 18”, 20”

Elles améliorent les performances des parcours
sur neige ou dans la boue (fig. 58.H).

15.9 REMORQUE

Pour le transport d'outils ou autres, dans les
limites de portée autorisées (fig. 58.1).

15.10 EPANDEUR

Pour épandre du sel ou des fertilisants (fig. 58.J).
15.11 EPANDEUR

Pour épandre du sable ou du gravier (fig. 58.K).
15.12 ROULEAU A GAZON

Pour compacter le terrain aprés une
semence ou pour aplatir I'herbe (fig. 58.L).
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15.13 CHASSE-NEIGE A LAME

Pour le déblayage et I'accumulation
latérale de la neige (fig. 58.M).

15.14 BALAYEUSE FRONTALE
Pour le nettoyage d'allées et de surfaces
solides recouvertes de feuilles ou de
saleté et pour le retrait de fines couches
de neige fraiche (fig. 58.N).

15.15 BROYEUR

Pour couper et broyer I'herbe en friche (fig. 58.0).

15.16 RAMASSEUR DE FEUILLES
ET D'HERBE

Pour le ramassage de feuilles et d'herbe
sur des surfaces herbeuses (fig. 58.P).

15.17 RATEAU FRONTAL

Pour ramasser I'herbe et les
petites branches (fig. 58.Q).

15.18 INTERFACE DE LEVAGE
Permet de monter des accessoires
supplémentaires en partie frontale n'exigeant
pas l'utilisation de la prise de force (fig. 58.R1).
15.19 PRISE DE FORCE (PDF)
Elle permet de transférer la puissance du
moteur a l'accessoire commandé. Elle
exige l'interface de levage (fig. 58.R2).
15.20 PRISE DE FORCE (PDF)
Elle permet de transférer la puissance du

moteur a l'accessoire commandé. Elle n'exige
pas l'interface de levage (fig. 58.R3).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 92 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
88 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512758/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeee 92 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 99 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 88cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512758/1



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 102 - Teeeee 102 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
101 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512724/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeee 102 - Teeeee 102 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 101 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512724/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teee 108 Hydro - Teee 108 Hydro SD
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
105cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512725/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teee 108 Hydro - Teee 108 Hydro SD
c¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 105¢cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512725/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeeee 118 Hydro SD
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

105 dB(A)
105 dB(A)
121 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512726/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeeee 118 Hydro SD
c¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 105 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 105 dB(A)
i) Cutting width: 121cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512726/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 122 - Teoeee 122 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

104 dB(A)
105 dB(A)
121 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512696/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeee 122 - Teeeee 122 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 104 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 105 dB(A)
i) Cutting width: 121cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512696/11



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsitzmaher / Rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

EG-verklaring van over

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Grasmaaier met zittende bediener /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou mpwToTumou Twv
odnylwv xprong)

EK-AfjAwon cuppépewang

(OBnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver ureGBuva 6TI N pnxavin:
XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE ETTOXOUHEVO
XeipioT/ ko TNG XAdng

a) Tumog / Baoiké MovréAo

c) ApiBudg unTpwou

d) Kivntipag: KIvNTHPag ECWTEPIKAG
avapAegng

3. ZUPHOPQWVETAI PE TIG TTPOSIaYPaPEG
NG odnyiag:

e) Opyaviopdg moTomoinong

4. Avagopd aToug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTa0pn pETPNONG AKOUGTIKAG I0XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng akouaTIKig 1I0XU0G
i) E0pog KoTig

n) E§oucioBotnpévo dropo yia Tnv
kardpTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, boliim

MK (Mpesog Ha opuriHanHuTe ynaTcraa)

[Heknapauuja 3a ycornaceHocTt co EY
(OupekTnBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, Anekc

A) Il, aen A)
1. Sirket 1. Komnanujata
2. Sahsi sorumlulugu altinda gidaki 2. u3j coL UETE]

makinenin: Oturan siiriiciilii gim bigme
makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

0AroBOPHOCT fAeka crieiHaTa MaluuHa:
Tp YKa co cepiHaT ynpaByBay /
Kocete TpeBa
a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

T) MOTOP: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudukaummte
crnopef AUPeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechepeHuu 3a ycornaceHnm HopmaTuemn
€) AKyCTUYKM NPUTUCOK

) M3MEPEHO HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBMacTeHo NnuLie 3a COCTaBYyBatbe Ha
TexHuukata Gpowypa

0) MecTo 1 faTyM




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at masklnen
Sittegressklipper / gr pping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om overensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgrasklippare / grisklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: férbréanningsmotor

3. Overensstidmmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over |

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c¢) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Paaltaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pivodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)
1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpové

d "

ze

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s narizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena troveii akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

1. Spétka
2. Oswiadcza na wlasng
odeW|edZ|aInosc, Ze maszyna: Kosmrka z

operatorem jadacym, w pozycji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznélati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetdiiléses
flinyirogépl/ flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

e) Tanusit6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, op1riHanbHbIX MHCTPYKLIA)

DNeknapauus cooTBeTcTBUA HopMam EC
(OupekTUBa O MalIMHHOM 060pyA0BaHMM
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)

1. Npeanpuatue

2. 3asBnseT noa co6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO MaluHa: EafoBas
KOCMrKa ¢ BoguTeneM / CTpukKa ra3oHa
a) Tun / basoBasi Moaenb

c) Nacnopt

d) Asuratens: aBUratens BHyTPeHHEro
cropaHus

3. CooTBeTCTBYeT Tpe6OBaHUAM
crneflyioLNX ANPEKTUB:

e) Ceptudmumpytowmin opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHN3MPOBaHHbIe
HOPMbI

g) iamepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTuUpy
MOLLHOCTH

i) AMnnuTyAa KoweHus

n) JlMuo, ynonHOMo4YeHHOe Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEeHTaLMM:

o) MecTo n para

i ypOBEHb 3BYKOBOMN

R (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos¢éu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ kosnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblascena za sestavo
tehnicne knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog
Il, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Traktorska kosilica
(traktorcic) / KoSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutras$njim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné cislo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveri akustického vykonu
h) Zaru€ena arover akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de tdiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
. & su sediniu

é vejapj
operatoriumi / Zolés pjovimas
a) Tipas / Bazinis Modelis
c) Serijos numeris
d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga
4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis
n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasinal zéles plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
Il, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosacica
(traktorcic¢)/ koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja
n) Osoba ovl;

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHUTE UHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a CboTBeTCTBUE
(AvpekTnBa Mawwnu 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBeHa OTrOBOPHOCT AeKnapupa,
4e mawmHata: Kocayka cbc cegHan
BoAay/ psizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mopen

6) Mecel / roguHa Ha NPoU3BOACTBO

B) CepuneH Homep

r) MoTop: MOTOp ¢ BbLTPELIHO ropeHe

3. E B cboTBeTCTBME ChC cneundmkaTta Ha
AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opraH

4. Ea3MpaH0 Ha XapMOHU3UpaH1UTe HOpMU
) HUBO Ha M3MepeHa aKycTMYHa
MOLYHOCT

1) FapaHTUPaHO HMBO Ha aKyCTUYHa

tehnicke brosure
o) Mesto i datum

T
1) WupounHa Ha KoceHe

p) Jlnue, ynbnHomolleHo Aa cbCTaBU
TexHuyeckarta [lokyMeHTauus:

o) MscTo u pata

ET (Alguparase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja

a) Tuiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méédetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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